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#1537041. GEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat DWM, modell 98
(1909 Argention), kaliber 7,65x53 Mauser, tillv.nr M7706, se-nr
SE2620242.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1.

Värdering: 2 000 SEK

#1537078. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat J.B. Ronge,
kaliber 12/65-.360 Express, tillv.nr 29542.
Patronantal 3, piparrangemang sida vid sida, piplängd 68 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/2 choke, damaskerade pipor, scrollgravyr på
baskylen, låsen och hanarna, kulomkopplare, dubbla avtryckare med
snälltryck på den främre, hornbakkappa.

Värdering: 4 000 SEK

#1537161. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Marlin, modell 1894, kaliber .25-20 Marlin, tillv.nr 279932.
Piparrangemang EP, piplängd 61 cm, klass 3. Oktagonal pipa med
ställbart sikte, träkolv med stålbakkappa, fällbar kolvhalsdiopter,
stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1537217. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 201, kaliber 12/65, tillv.nr 67877, se-nr
SE1259573.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/2 choke, förlängd spång med kryssbult, sidolås
med indikator och enkel scrollgravyr, träkolv med pistolgrepp och
träbakkappa (förlängd till ca 38,5 cm).

Värdering: 2 000 SEK

#1537539. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Vixen, kaliber .222R, tillv.nr 100108.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Varmint
pipa, ställbart sikte, toppmonterad Leupold Vari-X II 2-7x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1537771. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell 75
Hunter, kaliber .30-06, tillv.nr 959051, se-nr SE2131362.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterad Leupold Scandinavian Vari-X IIc 3-9x40mm i Sako ringar.

Värdering: 5 000 SEK

#1537892. KULGEVÄR, österikisk, Repeter, fabrikat Mannlicher,
modell Luxus, kaliber .30-06, tillv.nr 275724, se-nr SE0273766.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 1.
Spiralformad pipa med laxat sikte, helstock med stålnäsa, facettslipat
slutstycke, snälltryck, pistolgrepp, bayerskt kindstöd, gummibakkappa,
toppmonterade Weaverklackar.

Värdering: 8 000 SEK

#1537955. KULGEVÄR, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat
Browning, modell BAR Long Trac, kaliber 9,3x62, tillv.nr
311MV20980, se-nr SE2201409.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Fiberoptiskt
korn, ställbart sikte, framstocken och kolven av trä. toppmonterade
weaverklackar.

Värdering: 5 000 SEK

#1538009. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat okänt, modell
1885 Karbin, kaliber 12,7x44R, tillv.nr 182.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 46 cm. Ställbart sikte,
framstocken och kolven av trä, bakkappan av mässing, mässingsbricka
med bokstaven "S".

Värdering: 2 000 SEK

#1538044. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber 6,5x55, tillv.nr 16453.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, löstagbart sikte, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterad Leupold 3-9x50 Vari-X IIc.

Värdering: 4 000 SEK

#1538071. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 63, kaliber 6,5X55, tillv.nr S173, se-nr SE0279743.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Diopter,
träkolv med plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1538085. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 1900, kaliber .30-06, tillv.nr 350337, se-nr SE0249514.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa, toppmonterade 1" ringar.

Värdering: 3 500 SEK

#1538135. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 310e Eckerman, kaliber 12/70, tillv.nr
203916.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med kryssbult, ejektor,
toplever, dubbla avtryckare, stålfärgad baskyl med sidoöron, träkolv med
skurna droppar och pistolgrepp, skuren bakkappa, rembyglar.

Värdering: 1 000 SEK

#1538154. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Forester, kaliber .308W, tillv.nr 313183, se-nr SE0216118.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Ställbart
sikte, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, toppmonerad
Redfield 3-9x.

Värdering: 4 000 SEK

#1538269. KULGEVÄR MED EN EXTRA PIPA, tjeckiskt,
Repeter, fabrikat CZ, modell 455, kaliber .22LR, tillv.nr B067007,
se-nr SE2343300.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 4 & 3.
Varmintpipa, laminerad tumhålskolv, löstagbart magasin, toppmonterad
Nikon 3-9x40 Prostaf Target EFR. En extra licenspliktig pipa i kaliber
.22WM medföljer, tillverkningsnummer B221162, vapenID: SE2356858.

Värdering: 3 000 SEK

#1538755. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn,
modell 32 Standard, kaliber 12/70-222R, tillv.nr 504818.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 62 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd choke med kryssbult, graverad baskyl med spår av
flamhärdningen, sidoöron, signalstift, kulomkopplare med automatiskt
sikte, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 7 000 SEK
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#1538848. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber .30-06, tillv.nr C12312, se-nr SE0061543.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterad Redfield 3-9x.

Värdering: 3 000 SEK

#1538859. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, kaliber
.308W, tillv.nr 341310.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Monte
Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, toppmonterade 30mm ringar.

Värdering: 3 500 SEK

#1539399. KULGEVÄR, engelskt, Repeter, fabrikat Cogswell &
Harrison, modell 98, kaliber .404 Jeffery, tillv.nr 67234.
Piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 1. Laxat sikte med ett fast
siktblad och två fällbara, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plundringsbart magasin, gummibakkappa, toppmonterat (på pipan)
Leupold M8 2x.

Värdering: 5 000 SEK

#1539576. HAGELGEVÄR, engelska, Enkelskott, fabrikat
Cogswell & Harrison, kaliber 12/70, tillv.nr 56912, se-nr
SE0959054.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd ca 70 cm.
Trångborrning ca 1/4+cylinder, scrollgraverad baskyl med
scrollgraverade sidolås, ejektor, dubbla avtryckare, toplever, nätskuren
framstock med graverat lås, rak engelsk träkolv med skurna droppar
och nätskuren kolvhals, nätskuren bakkappa, kolvlängd ca 35,5 cm mätt
från främre avtryckaren, vikt ca 2,85kg.

Värdering: 10 000 SEK

#1539612. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat CZ, modell
527 M Carbine, kaliber 7,62x39, tillv.nr A858697, se-nr
SE2309289.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 47 cm, klass 2. Laxat sikte,
löstagbart magasin, snälltryck, träkolv med pistolgrepp,
gummibakkappa, toppmonterad Leupold Vari-X III 4,5-14x40mm i Apel-
vridmontage.

Värdering: 5 000 SEK

#1539868. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Perazzi, kaliber 12/70, tillv.nr 30660, se-nr SE1192215.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 67 cm. Trångborrning ca
cylinder+cylinder, scroll-& rosegraverad baskyl, toplever, ejektor,
uttagbart avtryckarhus, nätskruen framstock med graverat lås, träkolv
med plastbakkappa.

Värdering: 10 000 SEK

#1539997. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat okänt, kaliber
12/65/-6,5x57R, tillv.nr 14646.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 68 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+3/4 choke,
förlängd spång med dolls head, scrollgraverad baskyl, sidolås med
djurgravyr, hanindikator, toplever, säkring på det vänstra sidolåset,
kulomkopplare med automatiskt sikte, dubbla avtryckare med snälltryck
på den främre, nätskuren framstock med graverat lås, träkolv med
skurna droppar och pistolgrepp, kindstöd, dubbla monogramplattor
(ograverade), nätskuren hornbakkappa, rembyglar.

Värdering: 6 000 SEK

#1540502. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat Brevet
Nagant, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 698, se-nr
SE1042844.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä, ägaren namn ingraverat "W.Nilsson".

Värdering: 2 000 SEK

#1540515. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 2907, se-nr
SE1543643.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, stommen märkt "L No 609 A".

Värdering: 2 000 SEK

#1540519. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 1797.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Sliten blånering,
ingraverat posthorn på vänstra sidan.

Värdering: 2 000 SEK

#1540534. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat Brevet
Nagant, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 153, se-nr
SE2066244.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Posthorn
ingraverat på vänstra sidan, kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1540633. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 7100.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1540638. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 7686.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, stommens högra sida märkt "L No4395 A".

Värdering: 2 000 SEK

#1540644. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 4668.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, stommens högra sida märkt med "L No 6200 A".

Värdering: 2 000 SEK

#1540655. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 4995.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1540701. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat Brevet
Nagant, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 2065, SE0203667.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä.

Värdering: 2 000 SEK
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#1540727. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 19, kaliber 9x19, tillv.nr XC902, se-nr SE0186138.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 10 cm.

Värdering: 2 000 SEK

#1540743. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Detective Special, kaliber .38 Special, tillv.nr
M48599.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 5,5 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä, kolvring.

Värdering: 2 000 SEK

#1540750. PISTOL, italienskt, Halvautomatisk, fabrikat Beretta,
modell 859, kaliber .22LR, tillv.nr C17669u.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1540771. PISTOL, fansk, Halvautomatisk, fabrikat Unique,
modell DES/69-U, kaliber .22lr, tillv.nr 774411, se-nr
SE0586195.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv.

Värdering: 3 500 SEK

#1540780. PISTOL, fansk, Halvautomatisk, fabrikat Unique,
modell DES/69-U, kaliber .22LR, tillv.nr 78253, se-nr
SE20240444.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomiskt
justerbar träkolv.

Värdering: 2 500 SEK

#1540805. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 19, kaliber 9x19, tillv.nr FGS876.
Patronantal 15, piplängd 10 cm. Bo-Mar sikte, Bar-Sto pipa, kolven
sandad och nerslipad i bakkanten, trimmat tryck, originalväskan
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1540892. PISTOL, israelisk, Halvautomatisk, fabrikat Israel
Military Industries, modell Desert Eagle, kaliber .357 Magnum,
tillv.nr 1-9560.
Patronantal 9, piparrangemang EP, piplängd 16 cm. Ställbart BO-MAR
sikte, originalväskan medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1540915. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat okänt, modell
88, kaliber 8x57i, tillv.nr 25739, se-nr SE0143561.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Oktagonal
pipa, flamhärdad låda med gravyr, slutstycket och underbelaget
flamhärdat, snälltryck, träkolv med stålbakkappa, silverbricka med
ägarnamn.

Värdering: 3 500 SEK

#1540943. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter,
fabrikat Tikka, modell T3 Lite, kaliber .223, tillv.nr H82123, se-nr
SE2488798.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 2. Plastkolv
med löstagbart magasin, justerbar kolvkam, picatinnyskena med 1"
ringar (snabbmontage). En ljuddämpare av fabrikat ASE UTRA medföljer,
modell SL5, tvnr 17955, SE2488937.

Värdering: 5 000 SEK

#1540946. KIKARSIKTE, CARL ZEISS CONQUEST HD5.
3-15x50, riktmedel 20, 1" tub, Butler Creek linsskydd monterade.

Värdering: 4 000 SEK

#1540960. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 682 Sporting, kaliber 12/70, tillv.nr E97674B,
se-nr SE0120030.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, sportingspång, ejektor, toplever, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och träbakkappa. Originalkoffert med extrachoker medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1540964. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 2000 MK I, kaliber .308W, tillv.nr 654928, se-nr
SE0194699.
Piparrangemang EP, piplängd 60, klass 1. Laxat sikte, facettslipat
slutstycke, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkapa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1540969. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Blaser, modell
R8, kaliber 9,3x62, tillv.nr RR016592, se-nr SE2381970.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. GRS-
laminatkolv med justerbar kolvkam och bakkappa, skena på
framstockens undersida.

Värdering: 20 000 SEK

#1541030. KULGEVÄR, österikisk, Repeter, fabrikat Mannlicher,
modell Luxus, kaliber .308W, tillv.nr 271662.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Spiralformad pipa, löstagbart magasin, customtillverkad kolv av utvald
valnöt med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, toppmonterade
Leupold QRW ringar 30mm. Ett extra deffekt magasin medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1541381. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 1640 Special, kaliber .30-06, tillv.nr 242451A.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Facettslipat
slutstycke, plastbäddad, träkolv med nätskurenframstock och
pistolgrepp, kindstöd, gummibakkappa, rembyglar, ograverad
magasinslucka, lyxcroll på varbygeln, toppmonterade Leupold QR
30mm ringar (avtagbart montage).

Värdering: 2 000 SEK

#1541565. REVOLVER, svenskt, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 3066.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, stommens högra sida märkt "L No 5733 A".

Värdering: 2 000 SEK
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#1541579. REVOLVER, fansk, Single Action, fabrikat
Lefaucheux, modell 1863/79, kaliber 11mm CF, tillv.nr 80065.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15,5 cm. Pipmuttern
stämplad med tre kronor och VAK No17.

Värdering: 3 000 SEK

#1541617. REVOLVER, fansk, Single Action, fabrikat Francotte,
modell 1871, kaliber 11mm CF, tillv.nr 6406.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1541666. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka, modell
65, kaliber 7mm RM, tillv.nr 72299, se-nr SE1854094.
Piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Ställbart sikte, träkolv,
toppmonterad Leupold M8-4x32.

Värdering: 3 000 SEK

#1541700. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 1640, kaliber 6,5x55, tillv.nr 264484, se-nr SE0279682.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Träkolv
med kolvkam av plast, gummibakkappa, toppmonterad Pecar Berlin 3-
7x35.

Värdering: 2 000 SEK

#1541780. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 300 Grade II, kaliber 12/76, tillv.nr 77518,
se-nr SE0207011.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 68 . Utbytbara choker,
ejektor, träkolv med gummibakkappa, 3 extra choker och chokenyckel
medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

#1542047. KULGEVÄR, VÄNSTER svenskt, Repeter, fabrikat
Varberger, modell 717, kaliber 6,5x55, tillv.nr 102944, se-nr
SE1493075.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, vänstermekanism, Monte Carlo kolv med
pistolgrepp och kinstöd, gummibakkappa, toppmonterad Tasco 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK

#1542156. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 Sporting, kaliber 12/70, tillv.nr F02669B, se-
nr SE0247996.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, piporna, baskylen och varbygeln kromade, framstocken och
kolven (vänster grepp) av trä, gummibakkappa, älg-intarsia på kolven.

Värdering: 5 000 SEK

#1542261. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat Carl
Gustav, modell 5000, kaliber 12/76, tillv.nr 200676, se-nr
SE2122309.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, ejektor träkolv med träbakkappa.

Värdering: 3 500 SEK

#1542349. HAGELGEVÄR, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat
Browning, modell Gold, kaliber 12/76, tillv.nr K51NT26298, se-
nr SE1380895.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, framstocken och kolven av trä.

Värdering: 3 000 SEK

#1542383. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Forester, kaliber .308W, tillv.nr 92491, se-nr SE1380898.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, toppmonterad 1"
ringar.

Värdering: 3 500 SEK

#1542408. KULGEVÄR MED EXTRA PIPA, tyskt, Repeter,
fabrikat Sauer, modell 200, kaliber .30-06 & 6,5x55, tillv.nr
H23009, se-nr SE1380892.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
löstagbart magasin, framstocken och kolven av trä, gummibakkappa,
weaverklackar monterade. En extra pipa i kaliber 6,5x55 medföljer
tillverkningsnummer H21396 , vapen-ID: SE1380893 , ett extra 3-skotts
magasin medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1542422. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat CZ, modell
452-2E ZKM, kaliber .22WMR, tillv.nr 876426, se-nr
SE2171695.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 63 cm, klass 3. Ställbart
sikte, träkolv med pistolgrepp, plastbakkappa.

Värdering: 2 500 SEK

#1542432. KIKARSIKTE, TRIJICON ACCUPOINT 3-9X40.
Belyst riktmedel duplex, 1" tub.

Värdering: 3 000 SEK

#1542619. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
32 Standard, kaliber 12/70-6,5x57R, tillv.nr 977794, se-nr
SE1463175.
Patronantal 3, piparrangemang sida vid sida, piplängd 63 cm, klass 2.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, easy-hit korn, förlängd spång med
kryssbult, graverad baskyl med spår av flamhärdning, sidoöron,
signalstift, kulomkopplare med automatiskt sikte, snälltryck, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad skena.

Värdering: 8 000 SEK

#1542642. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 294238, se-nr SE1848154.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbart
SM-sikte, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1542706. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Forester, kaliber .308, tillv.nr 330224, se-nr SE0142138.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Träkolv
med pistolgrepp och plastbakkappa, toppmonterad Leupold M8-4x32.

Värdering: 4 000 SEK
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#1542718. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Vixen, kaliber .223, tillv.nr 173965, se-nr SE0142139.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Ställbart
sikte, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad Tasco 4x32.

Värdering: 4 000 SEK

#1542791. LUFTGEVÄR, tyskt, Enkelskott, fabrikat Feinwerbau,
modell C62, kaliber 4,5mm, tillv.nr 601888.
Patronantal 1, piparrangemang EP. Anatomisk justerbar laminatkolv,
diopter, CO2 tub monterad, en extra tub medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1542980. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell
Hi-Power, kaliber 9x19, tillv.nr 49893, se-nr SE1767163.
Patronantal 13, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1543048. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Feinwerbau,
modell AW93, kaliber .22LR, tillv.nr 6229, se-nr SE2215305.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalväska med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1543110. REVOLVER, fansk, Double Action, fabrikat Manurihn,
modell MR 32 Match, kaliber .32, tillv.nr HA00444, se-nr
SE2126640.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv (Nill), originalväskan och original kolvsidorna
medföljer.

Värdering: 14 000 SEK

#1543382. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell K38, kaliber .38 Special, tillv.nr
K221977, se-nr SE0213642.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1543433. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat CZ, modell
452-2E ZKM, kaliber .22LR, tillv.nr A294039, se-nr SE2278462.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 63 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, träkolv, toppmonterad Nikko Stirling 4x32.

Värdering: 2 500 SEK

#1543473. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat Ruger,
modell American, kaliber .30-06, tillv.nr 691-69706, se-nr
SE2380048.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Plastkolv
med löstagbart magasin, toppmonterad Barska 4-12x40.

Värdering: 3 000 SEK

#1543532. HAGELGEVÄR, turkisk, Halvautomatisk, fabrikat
Zafer, kaliber 12/76, tillv.nr 5802, se-nr SE2234523.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 65 cm. Utbytbar choke,
framstocken och kolven av trä, gummibakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1543623. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 77, kaliber 6,5x55, tillv.nr 3685, se-nr
SE2240382.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och bayerskt kindstöd,
gummibakkappa, snälltryck, toppmonterad Vortex Crossfire 3-9x40 med
belyst riktmedel.

Värdering: 4 000 SEK

#1543708. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter,
fabrikat Tikka, modell T3x Lite, kaliber .308W, tillv.nr P14575,
se-nr SE3116913.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm. Gängad
pipmynning, plastkolv med justerbar kolvkam och bakkappa,
picatinnyskena. En ljuddämpare fabrikat Stalon, modell Victor L, tvnr
82039, VapenID: SE3119742 medföljer ( det krävs en extra licens för
ljuddämparen).

Värdering: 5 000 SEK

#1543742. RÖDPUNKTSIKTE AIMPOINT Micro H-2 2MOA.
LRP Fäste, serienr #W4498857.

Värdering: 2 000 SEK

#1543863. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat Ruger,
modell M77 Mark II, kaliber .308W, tillv.nr 782-43416, se-nr
SE0214883.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 48 cm, klass 1. Laxat sikte
med fällbart sikte, helstock med stålnäsa och pistolgrepp,
gummibakkappa, toppmonterad Helia S 4x32.

Värdering: 3 000 SEK

#1543883. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
P94S, kaliber .22LR, tillv.nr 854867, se-nr SE0214882.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa, toppmonterad
Tasco 4x32.

Värdering: 4 000 SEK

#1543922. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 Silver Pigeon, kaliber 12/70, tillv.nr
L21471B, se-nr SE0214880.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa.

Värdering: 5 000 SEK

#1544387. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 2001, kaliber .222R, tillv.nr 500170, se-nr SE1365878.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Leupold Scandinavian
3-9x50 Vari-X IIc.

Värdering: 2 000 SEK

#1544470. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
591 Hunter Lyx, kaliber .308W, tillv.nr 836750, se-nr
SE0267131.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 45,5 cm, klass 1. Gängad
pipa 14x1 (custom), träkolv med pistolgrepp och bayerskt kindstöd.

Värdering: 4 000 SEK
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#1544516. KOMBI MED EXTRA HAGELPIPSET, italiensk,
Enkelskott, fabrikat Classic, kaliber 12/70-6,5x55, tillv.nr 49437.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/2 choke, graverad baskyl,
träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Fontaine Electro-dot
rödpunktsikte. Ett extra hagelpipset medföljer, tillverkningsnummer
44675, utbytbara choker, piplängd ca 70,5 cm.

Värdering: 3 000 SEK

#1544881. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat Marlin,
modell MR-7, kaliber .30-06, tillv.nr 03002820, se-nr
SE0138865.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Facett
slipat slutstycke, träkolv med gummibakkappa, toppmonterad Leupold
Scandinavian 3-9x40 Vari-X IIc.

Värdering: 3 000 SEK

#1544919. HAGELGEVÄR, finskt, Enkelskott, fabrikat Valmet,
modell 412, kaliber 12/70, tillv.nr 253135, se-nr SE0113296.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
3/4+3/4 choke, signalstift, enkeltryck, träkolv med gummibakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1545270. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 Silver Pigeon, kaliber 12/70, tillv.nr 93863.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

#1547611. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 112752, se-nr SE0226070.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1547620. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 Silver Pigeon, kaliber 12/70, tillv.nr
F72344B, se-nr SE0226072.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 5 000 SEK

#1547636. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .308W, tillv.nr G6811827, se-nr
SE2464091.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Plastkolv
med pistolgepp och gummibakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

#1548401. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 689054.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbar
diopter, träkolv, pistolgrepp.

Värdering: 2 000 SEK

#1548481. GEVÄR, husqvarna, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 1867, kaliber 12,7x44R, tillv.nr 689054.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 95 cm. Ställbart sikte,
framstocken och kolven av trä, bajonett medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1548548. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 26, kaliber 9x19, tillv.nr ELR550, se-nr SE2118198.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 9 cm. Trimmat tryck, tre
extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1548714. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig Sauer,
modell P226 X-Five Allround, kaliber 9x19, tillv.nr U921767, se-
nr SE2578521.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av plast, originalväskan medföljer.

Värdering: 14 000 SEK

#1549071. Almina skjutövningsapparat.
Trälåda med tavlor, monteringsställning mm.

Värdering: 500 SEK

#1549431. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 1882, kaliber 10,15 Jarman , tillv.nr 982, se-nr
SE1225544.
Piparrangemang EP, piplängd 82 cm. Ställbart sikte, träkolv med
stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1550608. HAGELGEVÄR MED EXTRA SLUGPIPA,
amerikanskt, Pumprepeter, fabrikat Remington, modell 870
Express, kaliber 12/76, tillv.nr RS65205V, se-nr SE2564121.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 65 cm. Utbytbar choke,
framstocken och kolven av laminat, gummibakkappa. En räfflad slugpipa
medföljer, tvnr 250, vapenid: SE2564126, piplängd 51 cm, ställbart
sikte.

Värdering: 3 000 SEK

#1550961. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Ruger,
modell Mark II Target, kaliber .22LR, tillv.nr 224-40755, se-nr
SE2252391.
Piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte, rostfri, kolvsidorna
av plast.

Värdering: 2 000 SEK

#1550975. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-3, kaliber .22LR, tillv.nr 1K3622, se-
nr SE0223518.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK
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#1551188. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 586-5, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
CCY5599, se-nr SE2345206.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi, originalkartongen medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1551442. PISTOL, rysk/tysk, Halvautomatisk, fabrikat
Walther/Baikal, modell KSP 200, kaliber .22LR, tillv.nr 002647,
se-nr SE0289951.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalväskan medföljer samt en extra
anatomisk justerbar originalkolv i HÖGER utförande.

Värdering: 3 000 SEK

#1551579. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 686-5 Practical Champion, kaliber .357
Magnum, tillv.nr CEJ859, se-nr SE1497795.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Justerbart korn,
ställbart sikte, oflutad pipa, VÄNSTER kolv av trä, originalväskan inkl en
extra modifierad gummikolv ( för både vänster och höger).

Värdering: 6 000 SEK

#1551626. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 17, kaliber 9x19, tillv.nr ECZ934, se-nr SE1493359.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Sandat grepp,
trimmat tryck, originallådan medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

#1551641. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Colt,
modell Gold Cup Serie 80, kaliber .45 ACP, tillv.nr FN08141, se-
nr SE0244729.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 4 000 SEK

#1551693. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 17 gen 4, kaliber 9X19, tillv.nr BBPN802, se-nr
SE2675798.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Modifierat
grepp, trimmat tryck (ZEV) manteln förberedd för optiskt sikte,
magasinsbrunn (ZEV), originalväskan medföljer. Två originalmagasin och
ett extra P.mag magasin medföljer, samt två plasthölster,
magasinshållare, delar till greppet, monteringsplattor för optik samt
diverse tillbehör.

Värdering: 5 500 SEK

#1551922. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Ruger, modell GP100, kaliber .357 Magnum, tillv.nr 173-44304,
se-nr SE1036731.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 10. Ställbart sikte, kolv av
gummi och trä, originallådan medföljer.

Värdering: 1 500 SEK

#1551975. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig Sauer,
modell P226 TACOPS, kaliber 9x19, tillv.nr 47A032508, se-nr
SE2409757.
Piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Kolvsidorna av plast, förlängt
magasin, picatinnyskena på stommen, originallådan med tre extra
förlängda magasin medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1552314. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell SP20, kaliber .22LR, tillv.nr 10063, se-nr
SE2121494.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar plastkolv, originallådan medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1552558. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat HVA/Carl
Gustav, modell 1900, kaliber 6,5x55, tillv.nr 622343, se-nr
SE0226534.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, Monte Carlo kolv med pistolgrepp, toppmonterad Bushnell Banner
4x32.

Värdering: 3 000 SEK

#1552590. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Ruger,
modell Mark III Target, kaliber .22LR, tillv.nr 274-22764.
Piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av
plast, originallådan medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

#1552679. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 17 gen 4, kaliber 9x19, tillv.nr YTU383, se-nr
SE2573830.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
originalväska med kolvtillbehör (backstraps) och tillbehör.

Värdering: 3 000 SEK

#1552753. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Ruger,
modell Mark III Target, kaliber .22LR, tillv.nr 275-03294, se-nr
SE2578029.
Piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av
plast, originallådan medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

#1552818. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell 208S, kaliber .22LR, tillv.nr 46802, se-nr
SE0938247.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalväskan med en extra anatomisk
justerbar träkolv och ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK
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#1552850. PISTOL MED TVÅ VÄXELSATSER, schweizisk,
Halvautomatisk, fabrikat SIG Hämmerli, modell P240, kaliber .38
special, tillv.nr 46802, se-nr SE0938247.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv. Originalkartongen medföljer. En växelsats i
kaliber .32 S&W long WC medföljer, tillverkningsnummer P202190,
vapenID SE1445841, piplängd 15,5 cm, plastdel på manteln trasig. En
extra växelsats i kaliber .22LR medföljer, tvnr P202382, vapenID
SE1445842, piplängd 15,5 cm, originalkartonger medföljer samt två
magasin till varje växelsats (totalt 6 magasin).

Värdering: 3 500 SEK

#1554933. REVOLVER, amerikansk, Single Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 14-2, kaliber .38 Special, tillv.nr
K587324.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1555178. KULGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat Antonio
Zoli, kaliber 12/70-6,5x55, tillv.nr 177697, se-nr SE0205810.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 65 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, graverad baskyl,
snälltryck, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Weaver 1-3x.

Värdering: 2 000 SEK

#1555192. KULGEVÄR, tyskt, Halvautomatisk, fabrikat Heckler
& Koch, modell 630, kaliber .223, tillv.nr 04572, se-nr
SE0273101.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 46 cm, klass 2. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterade stålklackar.

Värdering: 3 500 SEK

#1555276. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn,
kaliber 12/70-6,5x57R, tillv.nr 457521, se-nr SE0160175.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 62 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
graverad baskyl, sidoöron, signalstift, snälltryck, toppmonterad Leupold
Scandinavian 3-9x40 i fyrfots hakmontage.

Värdering: 4 000 SEK

#1555302. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, japansk, Repeter,
fabrikat Browning, modell X-Bolt, kaliber .308W, tillv.nr
55311ZR354, se-nr SE3052908.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Plastkolv
med löstagbart magasin, gummibakkappa, toppmonterade 30mm
ringar. En Stalon Victor ljuddämpare medföljer tvnr 50989, vapenID:
SE3050520 (det erfordras en extra licens för ljuddämparen).

Värdering: 5 000 SEK

#1555371. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, tysk,
Halvautomatisk, fabrikat Sauer, modell 303XT, kaliber .300WM,
tillv.nr R002285, se-nr SE2225539.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, framstocken och kolven av plast, toppmonterat Innomount
med 30mm ringar, en ljuddämpare Stalon Whisper Magnum medföljer
tvnr 43969 vapenID:SE2762272. Ett extra 5-skotts magasin medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1555398. RÖDPUNKTSIKTE AIMPOINT 9000L 2MOA
#W4069601.
30mm tub, fungerande röd punkt 2 MOA.

Värdering: 2 000 SEK

#1555412. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI 3-12X56 T*.
Medförstorande och belyst riktmedel 40, 30mm tub.

Värdering: 4 000 SEK

#1555537. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 E Vänster, kaliber 12/76, tillv.nr N95925B,
se-nr SE2132622.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, träkolv med pistolgrepp för VÄNSTER skytt, originalkoffert med
extra choker medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1555542. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Hunter, kaliber .30-06, tillv.nr 636017, se-nr SE2118400.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Laxat sikte,
Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad Bushnell
3-9x40.

Värdering: 4 000 SEK

#1555554. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Python, kaliber .357 Magnum, tillv.nr 57280, se-nr
SE1855155.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi.

Värdering: 6 000 SEK

#1555556. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Smith
& Wesson, modell 41, kaliber .22LR, tillv.nr A119208, se-nr
SE0318826.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv (Nill).

Värdering: 2 500 SEK

#1555569. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat STI,
modell Trojan, kaliber 9x19, tillv.nr TS6006, se-nr SE2246688.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
fiberoptiskt korn. 8 extra magasin medföljer och kolvsidor av trä (original)
samt väska.

Värdering: 6 500 SEK

#1555571. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 80, kaliber 6,5x55, tillv.nr 465611, se-nr SE013331.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1.
Plastbäddad, träkolv med pistolgrepp, picatinnyskena monterad.

Värdering: 2 000 SEK

#1555619. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Steyer,
modell 1908, kaliber 7,65mm, tillv.nr 15666, se-nr SE0108983.
Piparrangemang EP, piplängd 9,5 cm. Kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

Sida 8 av 48



#1555639. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat SIG,
modell P210-5 (Long sport), kaliber 9x19, tillv.nr P56700, se-nr
SE0108987.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Laxat korn och
sikte, kornet på pipan, kolvsidorna av plast, originalkartongen medföljer.

Värdering: 9 000 SEK

#1555699. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 17, kaliber 9x19, tillv.nr KFW620, se-nr SE2213936.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Originallådan
med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1556145. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno, modell
4, kaliber .22LR, tillv.nr 37947.
Piparrangemang EP, piplängd 61 cm, klass 4. Träkolv med ventilerad
framstock, toppmonterad Leupold M8 6x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1556197. KULGEVÄR, amerikansk, Pumprepeter, fabrikat
Winchester, modell 1890, kaliber .22LR, tillv.nr 22327.
Piparrangemang EP, piplängd 62 cm, klass 4. Laxat sikte på oktagonal
pipa, flamhärdad låda, framstocken och kolven av trä, stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1556293. KIKARSIKTE, Swarovski, Z6i (gen 2), 1,7-10x42.
Belyst riktmedel 4, 30mm tub.

Värdering: 9 000 SEK

#1556368. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat Carl Gustav,
modell 1867, kaliber 12,7x44R, tillv.nr 3294.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 95 cm. Ställbart sikte,
framstocken och kolven av trä, stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1556598. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Sauer & Sohn,
modell 88, kaliber 9x57 (?), tillv.nr 214143.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Halvoktagonal pipa med helt fräst spång, laxat sikte med ett extra
fällbart siktblad, flamhärdat slutstycke, snälltryck, framstock med piplås,
träkolv med skurna flyglar samt pistolgrepp och kindstöd, stålrosett,
bakelitbakkappa, rembyglar.

Värdering: 4 000 SEK

#1556917. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 232147.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa, prisplakett på kolven.

Värdering: 2 000 SEK

#1556960. KULGEVÄR, österikisk, Repeter, fabrikat Steyr
Mannlicher, modell 1950, kaliber .30-06, tillv.nr 15997.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Laxat sikte
med ett extra fällbart siktblad, framstock med stålnäsa, helstock med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1557019. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700 BDL Delux, kaliber .222R, tillv.nr
6626501.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Monte
Carlo kolv av utvald valnöt med pistolgrepp och kindstöd, nätskuren
träbakkappa, toppmonterad Leupold Vari-X III 6,5-20x40.

Värdering: 4 000 SEK

#1557103. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 3738, se-nr SE0104329.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Diopter,
träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1557129. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 277066, se-nr SE0104330.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbart
SM-sikte, träkolv med stålbakkappa och monogrambricka.

Värdering: 1 000 SEK

#1557179. GEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat Carl Gustav,
modell 63 Junior, kaliber .22LR, tillv.nr 285682, se-nr
SE0104326.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 4. Diopter,
träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1557256. GEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat Carl Gustav,
modell 63 Junior, kaliber .22LR, tillv.nr 137004, se-nr
SE0104327.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 4. Diopter,
träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1557260. GEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat Carl Gustav,
modell 63 Junior, kaliber .22LR, tillv.nr 256732, se-nr
SE0104325.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 4. Diopter,
träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1557870. AVSTÅNDSMÄTARE, LEUPOLD, RX-III True Ballistic
Range.
8x28, fodral medföljer.

Värdering: 500 SEK

#1557906. AVSTÅNDSMÄTARE, BUSHNELL.
Fodral medföljer.

Värdering: 500 SEK

#1558001. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 94, kaliber .30-30, tillv.nr 3972552.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 2. Ställbart
sikte, träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK
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#1558013. SLAGLÅSGEVÄR.
piplängd ca 94 cm, kaliber ca 15mm.

Värdering: 1 000 SEK

#1558097. FLINTLÅSGEVÄR, Svenskt armé m/1811.
piplängd ca 105 cm, lackad träkolv med mässingsbakkappa,
mässingsbeslag.

Värdering: 3 000 SEK

#1558527. FLINTLÅSGEVÄR, Svenskt armé m/1811.
piplängd ca 105 cm, lackad träkolv med mässingsbakkappa,
mässingsbeslag.

Värdering: 2 000 SEK

#1558688. KULGEVÄR, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat
Browning, modell BAR, kaliber .338 Winchester Magnum, tillv.nr
311MY6943, se-nr SE2155090.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 61 cm, klass 1. Ställbart
sikte, framstocken och kolven av plast, gummibakkappa, toppmonterad
skena med Leupold QR 30mm ringar.

Värdering: 3 500 SEK

#1558743. KULGEVÄR VÄNSTER, finskt, Repeter, fabrikat
Tikka, modell 595 Vänster, kaliber .308W, tillv.nr 279672, se-nr
SE2138690.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1.
Vänstermekanism, träkolv med pistolgrepp, gummibakkappa, 30mm
Weaverringar monterade, kornet och siktet medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

#1558794. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 Silver Pigeon, kaliber 12/76, tillv.nr
P19762B, se-nr SE2137810.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor, träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa. 3 extra
choker, nyckel och en gummibakkappa medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1558810. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI V 3-12X56 T*.
30 mm tub, medförstorande riktmedel 4.

Värdering: 3 500 SEK

#1558839. KIKARSIKTE, HELIA CSX 1,1-4X24.
30mm tub, belyst riktmedel.

Värdering: 5 000 SEK

#1558931. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell 9, kaliber 6,35mm, tillv.nr 562083.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 5 cm. Blånerad med
guldlinjer.

Värdering: 1 000 SEK

#1558942. REVOLVER, amerikansk, Single Action, fabrikat
North American Arms Corp, kaliber .22LR, tillv.nr V45581.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 3 cm. Rostfri, kolvsidorna
av trä. Originalkartongen medföljer.

Värdering: 1 500 SEK

#1558970. REVOLVER, amerikansk, Single Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell No1 Second Issue, kaliber .22 Short
RF, tillv.nr 34042.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 8 cm. Kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1558995. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat SIG,
modell P210-5, kaliber 9x19, tillv.nr P54813.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, laxat
korn på pipan, kolvsidorna av trä.

Värdering: 7 000 SEK

#1559028. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell P08, kaliber 9x19, tillv.nr 6400.
Piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Kolvsidorna av trä. Nummerriktig
inkl nummerriktigt magasin.

Värdering: 8 000 SEK

#1559277. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat DWM, modell
1906 Commercial, kaliber 7,65mm Parabellum, tillv.nr 62782.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Mantellänken märkt
"DWM", greppsäkring, kolvsidorna av trä. Förefaller vara helt
nummerriktig, magasinet saknar nummer.

Värdering: 10 000 SEK

#1559329. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell PP, kaliber 7,65mm, tillv.nr 166924P.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit, nummerriktig originalkartong medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1559362. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell C96 Bolo, kaliber 7,63mm, tillv.nr 638031.
Piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Ställbart sikte (upp till 1000 meter),
kolvsidorna av trä, nummerriktig löskolv/fodral av trä med Mauser-logga
medföljer.

Värdering: 20 000 SEK

#1559574. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Officers model, kaliber .22LR, tillv.nr 20136.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1559651. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Steyr,
modell 1909, kaliber 6,35mm, tillv.nr 41752.
Piparrangemang EP, piplängd 5 cm. Helgraverad, originaletui medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1559715. KULGEVÄR, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN,
modell Auto 22, kaliber .22LR, tillv.nr 130859.
Piparrangemang EP, piplängd 49 cm, klass 4. Ställbart sikte,
framstocken och kolven av trä.

Värdering: 1 500 SEK
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#1560141. SLAGLÅSGEVÄR, Svenskt Skolgevär, Husqvarna.
räfflad pipa, piplängd ca 71,5 cm, kaliber ca 12mm, tvnr 190, träkolv
med laddstake, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1560155. SLAGLÅSGEVÄR.
piplängd ca 81,5 cm. kaliber ca 15mm, träkolv med stålbakkappa och
kindstöd, träladdstake.

Värdering: 1 000 SEK

#1560167. SLAGLÅSGEVÄR, dubbelbössa, svensk.
piplängd ca 81 cm, kaliber ca 14mm & 12mm, ena låset signerat
"Stockholm" och det andra låset signerat "P G Lagerholm", träkolv med
stålbakkappa.

Värdering: 1 500 SEK

#1560226. SLAGLÅSGEVÄR.
Piplängd ca 92,5 cm, kaliber ca 15mm, träkolv med stålbakkappa och
träladdstake, varbygel av mässing.

Värdering: 1 000 SEK

#1560255. SLAGLÅSGEVÄR, dubbelbössa.
Piplängd ca 82 cm, kaliber ca 15mm, träkolv med kindstöd och
stålbakkappa.

Värdering: 1 000 SEK

#1560273. SLAGLÅSGEVÄR, dubbelbössa.
damaskerade pipor ca 75,5 cm, kaliber ca 16mm, träkolv med
stålbakkappa och kindstöd, träladdstake.

Värdering: 1 000 SEK

#1560388. SLAGLÅSGEVÄR.
piplängd ca 94 cm, kaliber ca 17mm, träkolv med kolvlåda , kindstöd
och stålbakkappa, träladdstake.

Värdering: 1 000 SEK

#1561021. KOMBI MED EXTRA TVÅ EXTRA PIPSET, finskt,
Enkelskott, fabrikat Valmet, modell 412, kaliber 12/70-222R,
tillv.nr 212384/220733, se-nr SE2351643.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1 choke, signalstift,
enkeltryck, träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa, toppmonterad
skena med 1" ringar och vridmontage (MAK). Ett extra hagelpipset
medföljer, kaliber 12/70, tvnr 203793, vapenID SE2351644,
trångborrning ca 1/1+3/4 choke, piplängd ca 71 cm. Ett extra
kombipipset (italiensk tillverkad m/512) medföljer i kaliber 12/76-7x57R,
tvnr TE43814, vapenID SE2892749, trångborrning ca 1/2 choke,
piplängd ca 60 cm, toppmonterad Kassnar Rödpunktsikte.

Värdering: 5 000 SEK

#1561038. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Krico, modell
300, kaliber .22WM, tillv.nr 229731, se-nr SE1365983.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 3. Löstagbart
magasin, gängad pipmynning, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
fiskfjällsskuren framstock och pistolgrepp, toppmonterad Leupold VX1
2-7x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1561686. SLAGLÅSGEVÄR.
piplängd ca 90 cm, oktagonal pipa med räfflor, träkolv med
stålbakkappa .

Värdering: 2 000 SEK

#1561765. SLAGLÅSGEVÄR.
piplängd ca 102 cm, kaliber ca 19mm, helstock med stålbakkappa och
kolvlåda.

Värdering: 1 000 SEK

#1561769. SLAGLÅSGEVÄR, dubbelbössa.
damaskerade pipor ca 74,5 cm, kaliber ca 17mm, träkolv med
stålbakkappa, träladdstake.

Värdering: 1 000 SEK

#1561783. SLAGLÅSPISTOLER OCH TILLBEHÖR.
3 stycken slaglåspistoler samt diverse jakthorn.

Värdering: 2 000 SEK

#1561803. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Okänt, kaliber
12/65-8x48 Sauer (?), tillv.nr 21023, SE1182691.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 68. Trångborrning ca 3/4+1/2 choke, förlängd spång
med dolls head, stålfärgad baskyl med enkel scroll, clef serpent, hanar
med gravyr, omkopplare på på kolvhalsen, dubbla avtryckare med
snälltryck på den främre, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa.

Värdering: 500 SEK

#1561990. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Okänt, modell
98, kaliber 8x57i, tillv.nr 30647,SE1182694.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, ställbart sikte, träkolv med pistolgrepp och kolvhalsdiopter,
snälltryck, kindstöd, stålbakkappa, toppmonterad Voigtländer Skopar 5 i
fyrfots hakmontage med genomsikt, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1562050. REVOLVER, amerikansk, fabrikat Smith & Wesson,
modell Safety Second Model, kaliber .38, tillv.nr 28251.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 8 cm. Förnicklad,
kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1562132. HAGELGEVÄR, belgisk, Enkelskott, fabrikat Okänt,
kaliber 16 PF, tillv.nr 8219.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75,5 cm.
Trångborrning cylinder+cylinder, damaskerade pipor, helgraverad baskyl
och helgraverade lås och hanar, nätskuren framstock med hornnäsa,
träkolv med kindstöd och stålbakkappa.

Värdering: 1 500 SEK

#1562154. SLAGLÅSGEVÄR.
piplängd ca 73 cm, kaliber ca 18mm, helstock med stålbakkappa,
träladdstake.

Värdering: 1 000 SEK
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#1562164. SLAGLÅSGEVÄR, dubbelbössa.
Damaskerade pipor ca 79 cm, kaliber ca 15mm, träkolv med sniderier,
stålbakkappa, träladdstake.

Värdering: 1 000 SEK

#1562207. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Python, kaliber .357 Magnum, tillv.nr T91265, se-nr
SE1117407.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Rostfri, ställbart
sikte, anatomisk träkolv, originalkartongen medföljer.

Värdering: 6 500 SEK

#1562300. SLAGLÅSGEVÄR.
piplängd ca 84,5 cm, kaliber ca 15mm, helstock med kindstöd och
stålbakkappa, träladdstake.

Värdering: 1 500 SEK

#1562304. FLINTLÅSGEVÄR, Engelskt.
Piplängd ca 89 cm, räfflad pipa kaliber ca 16mm, helstock med
mässingsbeslag och bakkappa av mässing, stålladdstake, kolvlåda,
låset signerat "J.MORTIMER".

Värdering: 4 000 SEK

#1562582. SLAGLÅSGEVÄR, Carl Gustav, Svenskt m/1860
Vrede.
piplängd ca 95 cm, räfflad pipa kaliber ca 12mm, tvnr 181, träkolv med
stålband, varbygeln och bakkappan av mässing.

Värdering: 2 000 SEK

#1562586. SLAGLÅSGEVÄR, Svenskt, Husqvarna, m/1845-54.
piplängd ca 104 cm, räfflad pipa, kaliber ca 19mm, tvnr 1383, träkolv
med mässingsbeslag, varbygeln och bakkappan av mässing,
stålladdstake.

Värdering: 3 000 SEK

#1562600. SLAGLÅSGEVÄR, Svenskt, m/1815-49.
Piplängd ca 105 cm, kaliber ca 18mm, tvnr 915, träkolv med
mässingsbeslag, varbygeln och bakkappan av mässing, stålladdstake.

Värdering: 2 000 SEK

#1562746. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Vixen, kaliber .222R, tillv.nr 158221, se-nr SE0236339.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 2. Helstock
med stålnäsa, pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad Helia Super 3-
9x40.

Värdering: 3 000 SEK

#1562765. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat CZ, modell
ZKK600, kaliber .30-06, tillv.nr 6 524 00463, se-nr SE0236337.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, jaktdiopter, snälltryck, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, toppmonterad Swarovski Triol Habicht 1,5-6x42 Nova.

Värdering: 2 000 SEK

#1562801. FLINTLÅSGEVÄR, Svenskt armé m/1799.
piplängd ca 107 cm, kaliber ca 20mm, träkolv med mässingsbeslag och
bakkappan av mässing, kolven märkt "1690".

Värdering: 3 000 SEK

#1562804. FLINTLÅSGEVÄR, Svenskt armé m/1808-1812
Subsider.
piplängd ca 100cm, kaliber ca 19mm, låset märkt "TOWER", träkolv
med mässingsbeslag, varbygeln och bakkappan av mässing,
stålladdstake.

Värdering: 3 000 SEK

#1562813. KAMMARLADDNINGSGEVÄR, Husqvarna m/1864
Hagströms patent.
Piplängd ca 86 cm, kaliber ca 12 mm, tvnr 1043 räfflad pipa, träkolv
med pipband av järn, varbygeln och bakkappan av mässing,
stålladdstake.

Värdering: 7 000 SEK

#1562858. HAGELGEVÄR, italiensk, Halvautomatisk, fabrikat
Beretta, modell A400 Extreme Plus, kaliber 12/89, tillv.nr
WA023348, se-nr SE3195572.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 71 cm. Utbytbar choke,
camouflagefärgad, kolv med kick-off funktion, originalkoffert med extra
choker medföljer.

Värdering: 14 000 SEK

#1562859. LJUDDÄMPARE, svensk, fabrikat Stalon, modell
Victor, kaliber .308W, tillv.nr 90588, se-nr SE3169594.
Klass 1. M14x1 gänga.

Värdering: 1 500 SEK

#1562861. KIKARE, CARL ZEISS, CONQUEST HD.
8x56, serienr 4244097, originalförpackningen med tillbehör medföljer.

Värdering: 7 000 SEK

#1562867. SKYTTEGLASÖGON PILLA PERFORMANCE
EYEWEAR.
Ett par glasögon och två extra par linser, VX-linser tillverkade av Carl
Zeiss, linsnummer 60CHCW, 18CED och 64CB, originallådan medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

#1562875. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 1900, kaliber .30-06, tillv.nr 351850.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa, graverad magasinslucka,
hakmontage baser och tillhörande ringar monterade på ett kikarsikte
Nickel 1,5x medföljer (skruvar saknas).

Värdering: 2 500 SEK

#1562923. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Krieghoff,
modell Trumpf, kaliber 12/70-6,5x57R, tillv.nr 70234.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 2. Trångborrning ca 3/4+1/2 choke,
förlängd spång med kryssbult, graverad baskyl av aluminium, toplever,
signalstift, kulspännare på kolvhalsen, dubbla avtryckare med snälltryck
på den främre, nätskuren framstock, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, plastbakkappa, rembyglar. Toppmonterad Helia Super 2-7x i
fyrfots hakmontage.

Värdering: 20 000 SEK
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#1562937. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn,
modell 30 Lyx, kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 504657.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 62,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, lyxgraverad baskyl med sidoöron och
signalstift, toplever, kulomkopplare på kolvhalsen, dubbla avtryckare
med snälltryck på den främre, nätskuren framstock med graverat lås,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa (ej original).

Värdering: 12 000 SEK

#1562975. PISTOL, tysk, halvautomatisk, fabrikat Sig-Sauer,
modell 1911-22, kaliber .22LR, tillv.nr F201123, se-nr
SE2365018.
Piparrangemang ep, piplängd 13 cm, kolvsidorna av trä, originalväskan
med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1563606. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 310AS, kaliber 12/70, tillv.nr 147984.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/2+1/4 choke, förlängd spång med kryssbult,
toplever, baskyl med scrollgravyr, dubbla avtryckare, kolvhalssäkring,
nätskuren framstock, träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa,
rembyglar.

Värdering: 1 500 SEK

#1563877. HAGELGEVÄR, turkiskt, Enkelskott, fabrikat Akkar,
modell Churchill, kaliber 12/76, tillv.nr 10350245, se-nr
SE2291607.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl, toplever, enkeltryck, träkolv med
gummibakkappa, 3 extra choker och chokenyckel medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

#1563957. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 63, kaliber 6,5x55, tillv.nr 98738, se-nr SE1229740.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Diopter,
träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1564262. DUBBELSTUDSARE, tysk, Enkelskott, fabrikat
Krieghoff, modell Uln, kaliber 9,3x64, tillv.nr 70471.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 63,5 cm, klass 1. Laxat
sikte på spång, scrollgraverade pipor och baksyl, för hand uttagbara
sidolås med motivgravyr, toplever, ejektor, signalstift, dubbla avtryckare
med snälltryck på den främre, varbygel av plast, nätskuren framstock
med graverat lås, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, rosett av plast,
kolvmagasin med scrollgraverad lucka, bakkappa av buffelhorn,
rembyglar. Toppmonterad Leupold 2-7x32 Vari-X II i fyrfots hakmontage.

Värdering: 30 000 SEK

#1564595. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 300, kaliber 12/65, tillv.nr 76988.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
baskylen och sidolåsen scrollgraverade, hanindikator, toplever, dubbla
avtryckare, framstock med graverat lås, träkolv med pistolgrepp och
nätskuren hornbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1564628. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 300, kaliber 12/65, tillv.nr 51095.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
baskylen och sidolåsen scrollgraverade, hanindikator, toplever, dubbla
avtryckare, träkolv med pistolgrepp och nätskuren hornbakkappa,
rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1564740. HAGELGEVÄR, spanskt, Enkelskott, fabrikat AYA,
kaliber 20/70, tillv.nr 411984.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 71 cm.
Trångborrning ca 1/4+1/4 choke, scrollgraverad och flamhärdad baskyl
och sidolås, sidolåsen för hand uttagbara, toplever, ejektor, dubbla
avtryckare den främre ledad, nätskuren framstock med graverat lås, rak
englsk träkolv med skurna droppar och nätskuren kolvhals, nätskuren
bakkappa.

Värdering: 4 000 SEK

#1564761. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat Husqvarna,
modell 5, kaliber 500/450 Nr1, tillv.nr 42429.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 74,5 cm. Laxat sikte med
två extra fällbara siktblad, flamhärdad låda, framstocken och kolven av
trä, nätskuren kolvhals, kindstöd, stålbakkappa, rembyglar med
läderrem.

Värdering: 3 000 SEK

#1564771. GEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat Husqvarna,
modell 1, kaliber 12,17x44RF (kantantänd), tillv.nr 48.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 72 cm. Laxat sikte med två
extra fällbara siktblad, flamhärdad låda, framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa, rembyglar, silverbricka med inskription.

Värdering: 3 000 SEK

#1565093. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, kaliber 11,4x83R (.450 Express), tillv.nr 25807.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 80 cm.Oktagonal pipa med
laxat korn och sikte med ett extra fällbart siktblad, träkolv med nätskuren
kolvhals och kindstöd, stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1565119. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Theodor
Seibold, kaliber 9,5x42R, tillv.nr 1559.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 70 cm. Oktagonal pipa
med text i guld "THEODOR SEIBOLD IN SUHL", laxat och justerbart
korn, ställbart sikte, lådan och slutstycket graverat, snälltryck, graverad
varbygel, kolvhalsdiopter, träkolv med nätskuren kolvhals och kindstöd,
stålbakkappa med gravyr, stålladdstake. Laddverktyg från Triebel
medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1565178. DUBBELSTUDSARE, tysk, Enkelskott, fabrikat
Greifelt & Co, kaliber ca .475 no2 (se text), tillv.nr 31022.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 68 cm, klass 1.
Laxat sikte, två extra fällbara siktblad för 200m resp 300m, förlängd
spång med kryssbult, stålfärgad baskyl med "Stabil Verschluss" /
"Mussel Verschluss", vackert formade hanar, toplever, dubbla avtryckare
den främre ledad, nätskuren framstock, träkolv med nätskuret
pistolgrepp och gummibakkappa, stålrosett, rembyglar.

Värdering: 20 000 SEK

Sida 13 av 48



#1565192. KIKARSIKTE, LEUPOLD, SCANDINAVIAN.
1-4x Vari-X IIc, 1" tub, riktmedel 4, originalförpackningen medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1565202. LJUDDÄMPARE, norsk, fabrikat A-Tec, modell
Maxim, kaliber 6,5mm, tillv.nr NS-05-1114.
Klass 1. Gänga 18x1, originalförpackningen medföljer.

Värdering: 1 500 SEK

#1565207. LJUDDÄMPARE, norsk, fabrikat A-Tec, modell
Maxim, kaliber .375, tillv.nr NS-05-1133.
Klass 1. Gänga 15X1.

Värdering: 1 500 SEK

#1565299. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 27-2, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
N422482.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
pipans och stommens ovansida nätskuren, kolvsidorna av gummi.

Värdering: 3 000 SEK

#1565541. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 5, kaliber 577/500 No2, tillv.nr 39879.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 75 cm. Kornet och siktet
laxat, två extra fällbara siktblad, framstock med hornnäsa, träkolv med
nätskuren kolvhals och kindstöd, stålbakkappa, rembyglar, läskstång av
trä.

Värdering: 5 000 SEK

#1565559. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 5, kaliber 12,7x44R, tillv.nr 20.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 75,5 cm. Oktagonal pipa
med laxat korn och ställbart sikte, stålfärgad låda, framstock med
hornnäsa och träladdstake, träkolv med nätskuren kolvhals och
kindstöd, stålbakkappa.

Värdering: 5 000 SEK

#1566241. SLAGLÅSGEVÄR, Svensk arméstudsare m/1840-
48.
halvoktagonal pipa ca 80 cm, kaliber ca 20mm, tvnr 116 , kornet och
siktet laxat, helstock med stålnäsa och stålbeslag, varbygeln och
bakkappan av stål.

Värdering: 4 000 SEK

#1566259. FLINTLÅSGEVÄR, Engelskt, Tower.
Piplängd ca 99,5 cm, kaliber ca 20mm, träkolv med mässingsbeslag,
stålladdstake, varbygeln och bakkappan av mässing.

Värdering: 4 000 SEK

#1566266. SLAGLÅSGEVÄR, Svenskt, m/1815-49.
Piplängd ca 105 cm, kaliber ca 18mm, träkolv med mässingsbeslag,
varbygeln och bakkappan av mässing, stålladdstake, bajonett medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

#1566278. SLAGLÅSGEVÄR, Svenskt, m/1845-54.
Piplängd ca 104 cm, kaliber ca 18mm, räfflad pipa, träkolv med
mässingsbeslag, sikte av mässing på pipan, varbygeln och bakkappan
av mässing.

Värdering: 3 000 SEK

#1566302. SLAGLÅSGEVÄR, Svenskt, m/1851.
Piplängd ca 99,5 cm, kaliber ca 19mm, låset märkt "TOWER" och "GR"
med en krona, träkolv med mässingsbeslag, varbygeln och bakkappan
av mässing, bajonett medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

#1566315. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell Centennial 66, kaliber .30-30, tillv.nr 66101.
Piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 2. Oktagonal pipa med
ställbart sikte, mässingsfärgad låda, sadelring, framstocken och kolven
av trä, bakkappan av mässing.

Värdering: 2 000 SEK

#1566346. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber 6,5x55, tillv.nr C32042.
Piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart sikte, löstagbart
magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterad ProHunter 6-18x40.

Värdering: 3 000 SEK

#1566808. REVOLVER, svensk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 823.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, kolvring.

Värdering: 2 000 SEK

#1566831. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Legend/Sabatti, modell Ultera, kaliber 12/70, tillv.nr 58039, se-
nr SE0186524.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 68 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa,
rembyglar. 3 extra choker samt nyckel medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

#1566884. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Barasingha, modell 220, kaliber 12/70, tillv.nr 4164776.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/1+1/2 choke, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 3 000 SEK

#1566907. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Heym, modell
33, kaliber 20/76-7x57R, tillv.nr 51806, se-nr SE1374344.
Patronantal 3, piplängd 63,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+3/4
choke, kulspännare med automatiskt sikte, greenersäkring, snälltryck,
hanindikator, extra bred framstock. Toppmonterad Aimpoint 5000.

Värdering: 8 000 SEK
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#1566924. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
30 Lyx, kaliber 16/70-6,5x57R, tillv.nr 987210.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida vid
sida, piplängd 62 cm, klass 2. Trångborrning 1/1+3/4 choke,
lyxgraverad baskyl med sidoöron, toplever, signalstift, dubbla avtryckare
med snälltryck på den främre, kulomkopplare med automatiskt sikte,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, bakelitbakkappa. Toppmonterad
Schmidt & Bender 1,5-6x42 i fyrfots hakmontage.

Värdering: 10 000 SEK

#1567405. HAGELGEVÄR, italienskt, Halvautomatisk, fabrikat
Beretta, modell A302, kaliber 12/70, tillv.nr E00607E.
Patronantal 1+1, piparrangemang EP, piplängd 72 cm. Utbytbar choke,
graverad låda, träkolv med plastbakkappa, en extra choke och nyckel
medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

#1567920. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 56E, kaliber 12/70, tillv.nr P23642, se-nr
SE0215694.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/1+3/4 choke, blånerad baskyl med gravyr, toplever, ejektor, dubbla
avtryckare den främre ledad, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1568743. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 19, kaliber 9x19, tillv.nr AN539, SE0228445.
Patronantal 15, piplängd 10 cm.

Värdering: 2 000 SEK

#1568784. REVOLVER, amerikansk, Double Action only, fabrikat
Smith & Wesson, modell 442, kaliber .38 Special, tillv.nr
BN27992, se-nr SE0228451.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 4,5. Fast sikte,
aluminiumstomme, dold hane, kolvsidorna av gummi.

Värdering: 1 000 SEK

#1568838. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 629-1, kaliber .44 Magnum, tillv.nr
AUK0893, se-nr SE0228443.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Rostfri, ställbart
sikte, kolvsidorna av gummi.

Värdering: 3 000 SEK

#1569049. KOMBI, svenskt, Enkelskott, fabrikat Husqvarna,
modell 17, kaliber 16/24(räfflad), tillv.nr 43327.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang sida vid
sida, piplängd 73 cm. Trångborrning ca 1/1 choke, laxat sikte med två
extra fällbara siktblad, träkolv med pistolgrepp och stålbakkappa,
rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1569089. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 103A, kaliber 12/70, tillv.nr 149634.
Piparrangemang sida vid sida, piplängd 75 cm. Trångborrning ca
1/1+3/4 choke, förlängd spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med
toplever, hanar, dubbla avtryckare, nätskuren framstock med flamhärdat
lås, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1569114. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 103AS, kaliber 12/65, tillv.nr 128987.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl, toplever, hanar, dubbla avtryckare, nätskuren
framstock, rak engelsk träkolv med nätskuren kolvhals och
hornbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1569132. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 310 B, kaliber 16/70, tillv.nr 105871.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl med scrollgravyr, toplever, dubbla avtryckare,
nätskuren framstock, rak engelsk träkolv med nätskuren kolvhals,
bakelitbakkappa, rembyglar.

Värdering: 8 000 SEK

#1569174. HAGELGEVÄR, tyskt, Enkelskott, fabrikat Otto
Geyger, kaliber 12/65, tillv.nr 1231.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 73 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med dolls head,
scrollgraverad baskyl, toplever, signalstift, dubbla avtryckare, varbygeln
av buffelhorn nätskuren framstock med graverat lås, bar in wood, träkolv
med nätskuren kolvhals, nätskuren bakkappa med skodda hörn,
rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1569242. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, kaliber 12,7x44RF (kantantänd), tillv.nr 234.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 69 cm. Halvoktagonal pipa,
laxat sikte med två extra fällbara siktblad, framstock med nätskärning,
träkolv med stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1569259. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 33, kaliber 9,15x57R, tillv.nr 34142.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 75 cm. Oktagonal pipa,
laxat sikte med två extra fällbara siktblad, framstocken och kolven av trä,
nätskuret pistolgrepp, stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1576673. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-2, kaliber .22LR, tillv.nr K790734,
se-nr SE0116628.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1576777. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 14, kaliber .38 Special, tillv.nr
K377033, se-nr SE0713327.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK
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#1577144. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther Ulm,
modell GSP, kaliber .22LR, tillv.nr 53056.
Piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte, anatomisk
justerbar träkolv.

Värdering: 3 000 SEK

#1577223. KULGEVÄR, amerikansk, Fallblock, fabrikat J.
Stevens, modell 1894, kaliber .32-40, tillv.nr 1981.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm. Laxat korn och
ställbart sikte, halvoktagonal pipa, framstocken och kolven av trä,
flamhärdad stomme.

Värdering: 3 000 SEK

#1577359. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 14-3, kaliber .38 Special, tillv.nr
8K20455.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1577645. HAGELGEVÄR MED EXTRA KOMBIPIPSET,
italienskt, Enkelskott, fabrikat Tikka, modell 512 S, kaliber 12/76,
tillv.nr T21131, se-nr SE2038355.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 70 cm. Utbytbara choker, stålfärgad baskyl, ejektor, signalstift,
pipväljare på avtryckaren, framstock och kolv av trä, gummibakkappa,
rembyglar, toppmonterad Pecar 1,5-4 Variable. Ett extra haglpipset
medföljer; fabrikat Valmet, kaliber 12/70-308W, tillverkningsnummer
209557, vapen-ID SE2189143, piplängd 60 cm, trångborrning ca 1/1
choke.

Värdering: 2 500 SEK

#1578245. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell 85
Finnlight, kaliber .308W, se-nr SE2378213.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Rostfri,
gängad pipmynning 14x1, syntetkolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterad Burris Four-X 3-12x56 med belyst riktmedel i Sako
Optiloc-montage.

Värdering: 12 000 SEK

#1578269. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat Emilio
Rizzini, modell Hombra, kaliber 12/76, tillv.nr 83485, se-nr
SE0284526.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/4+1/2 choke, blånerad baskyl, toplever, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa.

Värdering: 2 500 SEK

#1578506. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber .30-06, tillv.nr C31374.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
toppmonterad Helia S 4x32.

Värdering: 3 500 SEK

#1579045. HAGELGEVÄR, italienskt, Halvautomatisk, fabrikat
Beretta, modell A300 Outlander, kaliber 12/76, tillv.nr LA007056,
se-nr SE2334169.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm. Utbytbara
choker, framstocken och kolven av plast, gummibakkappa.

Värdering: 4 000 SEK

#1579069. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Browning,
modell Cynergi Sporting, kaliber 12/76, tillv.nr 20195MV132, se-
nr SE2179609.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 76 cm. Förlängda och
utbytbara choker, stålfärgad baskyl, ejektor, enkeltryck, fiberoptiskt korn,
piporna och spången ventilerade, nätskuren framstock, träkolv med
gummibakkappa, originalkoffert med extra choker och tillbehör
medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1580120. PISTOL, italiensk, Halvautomatisk, fabrikat Benelli,
modell MP90S, kaliber .22LR, tillv.nr 00849B.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv.

Värdering: 4 000 SEK

#1580177. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell SP20, kaliber .22LR, tillv.nr 08789, se-nr
SE2158951.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar plastkolv (L), originalväska med ett extra magasin
och tillbehör medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1580240. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Para Ordonance,
modell P14-45, kaliber .45 ACP, tillv.nr VH1152, se-nr
SE0145069.
Patronantal 14, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
dubbelradigt magasin, magasinsbrunn, plastlåda med 5 extra magasin
och demonteringsverktyg medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

#1580277. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 686-3 AF, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
BN22916, se-nr SE2321521.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart korn och
sikte, Nill-kolv av trä, trimmat tryck.

Värdering: 5 000 SEK

#1580310. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig Sauer,
modell P226 S X-Five, kaliber 9x19, tillv.nr U768544.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä. Originallådan med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 8 500 SEK

#1580453. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat Morini,
modell CM22M, kaliber .22LR, tillv.nr 00006/A, se-nr
SE0137760.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, plastlåda med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 4 500 SEK
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#1580519. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 9422 XTR, kaliber .22LR, tillv.nr F460883,
se-nr SE0708918.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 4. Ställbart
sikte, toppmonterad skena, träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 2 500 SEK

#1580595. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Feinwerbau,
modell 2000, kaliber .22LR, tillv.nr 3527, se-nr SE0708919.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 67 cm, klass 4. Diopter,
löstagbart magasin, anatomisk kolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa.

Värdering: 4 000 SEK

#1580625. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther Ulm,
modell PP, kaliber 7,65mm, tillv.nr 705798, se-nr SE0708925.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av plast.

Värdering: 2 000 SEK

#1580633. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell 208, kaliber .22LR, tillv.nr G40759, se-nr
SE0708920.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv.

Värdering: 3 000 SEK

#1580645. PISTOL, tjeckisk, Halvautomatisk, fabrikat CZ,
modell 75, kaliber 9x19, tillv.nr 131440, se-nr SE0708924.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av plast.

Värdering: 2 000 SEK

#1580650. REVOLVER MED EXTRA TRUMMA, amerikansk,
Single Action, fabrikat Ruger, modell Blackhawk, kaliber .357
Magnum & 9x19 , tillv.nr 36-68058, se-nr SE07088921 &
SE0708922(extra trumman).
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 16,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, en extra trumma medföljer i kaliber 9x19
(licenspliktig), tvnr 058, vapen-ID SE0708922.

Värdering: 2 500 SEK

#1581083. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Weatherby,
modell Mark V, kaliber .300 Weatherby Magnum, tillv.nr P18626.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Monte
Carlo kolv av trä med pistolgrepp och kindstöd, grepprosett med
intarsia, gummibakkappa, rembyglar, graverad monogrambricka i guld,
toppmonterad Weatherby Variable 2-7x (observera att kikaren kan vara
defekt, riktmedlet sitter upp och ner).

Värdering: 3 000 SEK

#1581165. HAGELGEVÄR, svenskt, Pumprepeter, fabrikat T-
Gun, modell Bergslagsbössan, kaliber 12/70, tillv.nr 261-66, se-
nr SE0132243.
Patronantal 2, piparrangemang EP, piplängd 65 cm. Utbytbar choke,
VÄNSTER-skränkt kolv, framstocken och kolven av trä, plastbakkappa,
rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1581218. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 410B, kaliber .22LR, tillv.nr 221829, se-nr
SE0132241.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 4. Träkolv
med pistolgrepp, löstagbart magasin, toppmonterat kikarsikte Alexander
Martin.

Värdering: 2 500 SEK

#1581256. KIKARSIKTE, TRIJICON ACCUPOINT 2,5-10X56.
30mm tub, belyst riktmedel post triangle amber, weaver ringar
monterade, originallådan medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1581291. KULGEVÄR, japanskt, Repeter, fabrikat Weatherby,
modell Vanguard, kaliber .30-06, tillv.nr VS247699, se-nr
SE2280280.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Rostfri,
plastkolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterad Bushnell Elite 3200.

Värdering: 4 000 SEK

#1581326. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 687, kaliber 12/76, tillv.nr N92706B, se-nr
SE2141861.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, ograverad monogrambricka, rembyglar,
originalkoffert av plast med tre extra choker medföljer.

Värdering: 12 000 SEK

#1581740. KOMBI, tyskt, Enkelskott, fabrikat E.Schmidt &
Habermann, kaliber 12/70-6,5x58R, tillv.nr 42346, se-nr
SE0132240.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 68 cm. Trångborrning ca 1/1 choke, laxat sikte, scrollgraverad
baskyl med spår av flamhärdningen, baskylens undersida graverad
"ESHA", dubbla kerstenreglar, toplever, hanindikator, dubbla avtryckare
med snälltryck på den främre avtryckaren, nätskuren framstock med
graverat lås, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, rosett av buffelhorn,
graverad monogrammplatta, nätskuren bakkappa av horn.
Toppmonterad Carl Zeiss Jena Zielvier i fyrfots hakmontage. Läderkoffert
medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1581885. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 63-3, kaliber .22LR, tillv.nr CCB1663,
se-nr SE0989928.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi.

Värdering: 2 000 SEK

#1581942. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 629-1, kaliber .44 Magnum, tillv.nr
AYS9348, se-nr SE0989936.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi.

Värdering: 1 000 SEK
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#1582044. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 17, kaliber 9x19, tillv.nr BN751, se-nr SE0989934.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm.

Värdering: 2 000 SEK

#1582088. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anschütz,
modell 1415-1416, kaliber .22LR, tillv.nr 1240238, se-nr
SE0989942.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 4. Fällbart
siktblad, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1582099. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Vixen, kaliber .222R, tillv.nr 158210, se-nr SE0989939.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 2. Helstock
med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1582171. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell SP20, kaliber .22LR, tillv.nr SP50651, se-nr
SE2240736.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar plastkolv (L), originallådan med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1582178. KIKARSIKTE, MARCH-FX 5-40x56.
modell D40V56FIML varipower, FML-1 riktmedel, tillverkningsnummer
X170, ringar monterade, originalförpackningen medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1582989. KOMBI, tysk, Enkelskott, fabrikat Simson, kaliber
12/70-7x57R, tillv.nr 245463.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 3/4 choke, fällbart siktblad,
dubbla kerstenreglar, graverad baskyl, signalstift, toplever, dubbla
avtryckare med snälltryck på den främre, tredelad framstock, träkolv för
VÄNSTER skytt med pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad Leupold
2-7x32 i fyrfots hakmontage.

Värdering: 2 000 SEK

#1583030. HAGELGEVÄR, italiensk, Enkelskott, fabrikat
Rottweil, modell Skeet Olympia 72, kaliber 12/70, tillv.nr 62293.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 68 cm. Utbytbara
friktions-choker, stålfärgad baskyl, ejektor, modifierad träkolv (urskålad
för vänsterskytt), gummibakkappa. 4 extra choker medföljer, två till
överpipan och två till underpoipan. Observera att det är olika
chokenycklar till över resp under, en chokenyckeln är av friktionstyp och
är något sliten.

Värdering: 1 000 SEK

#1583408. KULGEVÄR med VÄNSTERKOLV, tyskt, Repeter,
fabrikat Anschütz, modell 64 Match, kaliber .22LR, tillv.nr
893387.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 4. Träkolv i
vänsterutförande med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa,
framstock med skena, toppmonterad Nikko Stirling Gold Crown 4-
12x40, klisermärken på kolven.

Värdering: 2 000 SEK

#1583682. KULGEVÄR, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat
Browning, modell BAR Short-Trac, kaliber .308W, tillv.nr
1D7NN03643.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 52 cm, klass 1.
Framstocken och kolven av trä, 30mm ringar i Apel-vridmontage.

Värdering: 3 000 SEK

#1583908. KIKARSIKTE, TRIJICON ACCUPOINT 2,5-10X56.
30mm tub, belyst riktmedel post triangle amber.

Värdering: 3 000 SEK

#1584672. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Lincoln, modell Premier, kaliber 12/76, tillv.nr 123371.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Trångborrning ca
1/4/1/2 choke, graverad baskyl, toplever, enkeltryck, träkolv med
plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1585316. KULGEVÄR, engelskt, Repeter, fabrikat Parker Hale,
modell 98, kaliber .308W, tillv.nr 15030D, se-nr SE0258998.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Monte
Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkapa, graverat
underbeslag.

Värdering: 2 000 SEK

#1585482. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Ernst
Steigleder, kaliber 12/65-8x57R (?), tillv.nr 113934, se-nr
SE0218488.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 69 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, scrollgraverad baskyl med signalstift och
toplever, greener säkring, kulomkopplare med automatiskt sikte, dubbla
avtryckare med snälltryck på den främre avtryckaren, varbygel av
buffelhorn, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, kolvmagasin med
graverad lucka, bakkapan av buffelhorn, rembyglar.

Värdering: 8 000 SEK

#1586206. KOMBI, japansk, Enkelskott, fabrikat Miroku, kaliber
12/70-6,5x55, tillv.nr 71468NY.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 61 cm, klass 1. Utbytbar choke, graverad baskyl, toplever,
ejektor, dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1586234. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 110546, se-nr SE0155722.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 76 cm, klass 1. Ställbart
dioptersikte, träkolv med stålbakkappa, eftermonterat pistolgrepp,
vapenrem av läder.

Värdering: 2 000 SEK

#1586601. HAGELGEVÄR, italiensk, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell SV10 Prevail 1, kaliber 12/76, tillv.nr N59521S,
se-nr SE2307614.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, toplever, ejektor, träkolv av utvald valnöt med
pistolgrepp och gummibakkappa, originalkoffert av plast med 3 extra
choker och nyckel medföljer.

Värdering: 16 000 SEK
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#1586733. KULGEVÄR, österikisk, Repeter, fabrikat Steyr
Mannlicher, modell SSG04 Safebolt, kaliber .308W, tillv.nr
1050881, se-nr SE2169695.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Mynningsbroms, spiralformad pipa, camouflagefärgad McMillan kolv
med pistolgrepp och justerbart kindstöd, gummibakkappa,
picatinnyskena på framstocken. Svart originalkolv med justerbar
kolvkam och justerbar bakkappa medföljer.

Värdering: 13 000 SEK

#1586763. KIKARSIKTE, CARL ZEISS Diavari V 6-24x56 T*.
30mm tub, belyst riktmedel 43 mil-dot, monterat i Spuhr SP-3601, 20,6
MOA/6 MIL lutning. Originalkartongen till Spuhrfästet medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1586795. KIKARSIKTE, TRIJICON ACCUPOINT 1-4x24.
30mm tub, belyst riktmedel red-post.

Värdering: 5 000 SEK

#1586818. KIKARMONTAGE FÖR BLASER.
MAK-snabbmontage för Blaser R93/R8, 30mm ringar.

Värdering: 1 500 SEK

#1586834. LJUDDÄMPARE, finsk, fabrikat ASE UTRA, modell
Jet-Z, kaliber .25, tillv.nr 15893, se-nr SE2381964.
Klass 1-2.18x1 gänga.

Värdering: 1 500 SEK

#1586896. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Blaser, modell
R8, kaliber .458 Lott, tillv.nr RR019994, se-nr SE2436336.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Blaser Dual
mynningsbroms, rembygelfäste på pipan, laxat sikte, camouflagefärgad
kolv med pistolgrepp, kickstop, gummibakkappa, picatinny skena
moterad på framstocken.

Värdering: 38 000 SEK

#1586964. PIPA, tysk, fabrikat Blaser, modell R8 Varmint, kaliber
6XC, tillv.nr 15893, se-nr SE2381944.
Piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Gängad pipmynning
18x1, flutad varmint. Ett slutstyckshuvud standard medföljer
(licenspliktigt), tillverkningsnummer RB067423, vapenID SE2381952,
magasin medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

#1587112. PIPA, tysk, fabrikat Blaser, modell R8, kaliber 7mm
RM, tillv.nr R/068915, se-nr SE2381941.
Piparrangemang EP, piplängd 65 cm, klass 1. Gängad pipmynning
15x1, magasinet medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

#1587158. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell 208, kaliber .22LR, tillv.nr G23108, se-nr
SE0227451.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Anatomisk justerbar träkolv,
graverad mantel och sikte, ägarmonogram.

Värdering: 3 000 SEK

#1587207. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-2, kaliber .22LR, tillv.nr K632072,
se-nr se0227449.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1588889. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Smith
& Wesson, modell 41, kaliber .22LR, tillv.nr A583869, se-nr
SE2356504.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Kolvsidorna av trä,
en extra anatomisk justerbar träkolv av fabrikat Rink medföljer storlek XL
samt två extra magasin och rekylfjädrar.

Värdering: 2 000 SEK

#1589250. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-2, kaliber .22LR, tillv.nr k788319,
se-nr SE0228446.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1589277. KULGEVÄR, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Heckler &
Koch, modell SL7, kaliber .308W, tillv.nr 18738, se-nr
SE0228441.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 44 cm, klass 1. Justerbart
sikte, löstagbart magasin, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 5 000 SEK

#1589371. PISTOL, rysk, Enkelskott, fabrikat Vostok, modell
TO3-35, kaliber .22LR, tillv.nr HN2103.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 30 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv.

Värdering: 2 000 SEK

#1589584. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat DWM?,
modell P08, kaliber 9x19, tillv.nr 2905, se-nr SE0227447.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Omärkt stommen
och mantellänk, kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1589925. PISTOL, svensk, Halvautomatisk, fabrikat
Husqvarna, modell 1907, kaliber 9x20, tillv.nr 103550, se-nr
SE0155210.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Kolvsidorna av
bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1589933. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 1910, kaliber 6,35mm, tillv.nr 222796, se-nr
SE0143076.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 8 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av trä. Mantelns högra sida märkt "SPIF".

Värdering: 2 000 SEK
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#1589956. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 1914 Postwar Commercial, kaliber 7,656mm,
tillv.nr 467631, se-nr SE0143555.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 8,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1590592. PISTOL, fansk, Halvautomatisk, fabrikat Manurihn,
modell Sport, kaliber .22LR, tillv.nr 77319C, se-nr SE0134952.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, pipvikt, kolvsidorna
av plast. Endast singleaction funktion på avtryckaren (man kan inte
spänna hanen med avtryckaren). Kartong med manual och
inskjutningstavla medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1590840. KULGEVÄR, finskt, Enkelskott, fabrikat Valmet,
modell M45 , kaliber .22LR, tillv.nr 1114, se-nr SE0143094.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 75 cm, klass 4.
Tumhålskolv av trä, diopter.

Värdering: 2 000 SEK

#1590901. KULGEVÄR, tyskt, Enkelskott, fabrikat Walther,
kaliber .22LR, tillv.nr 8246, se-nr SE013112.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 65 cm, klass 4. Ställbar
diopter, anatomisk tumhålskolv av trä, justerbart kolvkam. Diverse
tillbehör medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1590941. SLAGLÅSPISTOL.
fyrpipig av mässing, piplängd ca 8 cm, träkolv, stommen märkt "AGS"
(Anders Gustafsson Ödestugu).

Värdering: 2 000 SEK

#1590959. LUFTPISTOL, tysk, Enkelskott, fabrikat Feinwerbau,
modell 65, kaliber 4,5mm, tillv.nr 63123.
Piplängd 18,5 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbart träkolv.

Värdering: 800 SEK

#1590988. LUFTPISTOL, tysk, Enkelskott, fabrikat Feinwerbau,
modell 65, kaliber 4,5mm, tillv.nr 73070.
Piplängd 18,5 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbart träkolv.

Värdering: 500 SEK

#1591559. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat SIG
Hämmerli, modell P240, kaliber .38 special WC, tillv.nr P203271,
se-nr SE0227451.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk träkolv.

Värdering: 4 000 SEK

#1591620. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Vixen, kaliber .222R, tillv.nr 74683.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Monte
Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, graverat
underbeslag, toppmonterat Vapenringen 3-9x40.

Värdering: 3 500 SEK

#1591757. PISTOL, svensk, Halvautomatisk, fabrikat
Husqvarna, modell 1907, kaliber 9x20, tillv.nr 2240, se-nr
SE1225546.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1591845. HAGELGEVÄR, belgisk, Enkelskott, fabrikat FN,
modell B25A1, kaliber 12/70, tillv.nr 38894, se-nr SE0114756.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 67 cm. Trångborrning ca
1/4+cylinder, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv med pistolgrepp och
bakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

#1592551. HAGELGEVÄR, belgiskt, Enkelskott, fabrikat FN,
modell B25A1 Game, kaliber 12/70, tillv.nr 72605 S7.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Trångborrning ca
1/1+3/4 choke, ejektor, enkeltryck, rak engelsk träkolv med
plastbakkappa.

Värdering: 8 000 SEK

#1592669. HAGELGEVÄR, spanskt, Enkelskott, fabrikat AYA,
kaliber 20/70, tillv.nr 411971, se-nr SE0114758.
Piparrangemang sida vid sida, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/4+3/4 choke, flamhärdad baskyl med scrollgravyr, för hand uttagbara
sidolås, sidolåsen flamhärdade och scrollgraverade, hanvisare, toplever,
ejektor, dubbla avtryckare den främre avtryckaren ledad, nätskuren
framstock med graverat lås, rak engelsk träkolv med nätskuren kolvhals
och skurna droppar, ograverad monogrambricka, nätskuren bakkappa.
Vikt ca 2,7 kg.

Värdering: 6 000 SEK

#1593587. VÄXELSATS, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig
Sauer, kaliber .22LR, tillv.nr WS006761, se-nr SE2330508.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
ett magasin och originalväskan medföljer. Passar P220,P226, P228 och
P229 , passaer ej X-modellerna.

Värdering: 3 000 SEK

#1593605. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Krico, modell
600, kaliber .308W, tillv.nr 128930, se-nr SE0224104.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa,
toppmonterad Vortex 3-10x50.

Värdering: 3 000 SEK

#1594080. GEVÄR, schweiziskt, Repeter, fabrikat S.J.G.
Neuhausen, kaliber ca 8mm, tillv.nr 15.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 70 cm. Laxat sikte med två
fällbara siktblad, träkolv med nätskuren kolvhals, stålbakkappa,
rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1594284. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber 6,5x55, tillv.nr C26114.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm. Ställbart sikte,
löstagbart magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Weaver 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK
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#1594694. KULGEVÄR, belgiskt, Halvautomatisk, fabrikat
Browning, modell BAR Long Trac VÄNSTER, kaliber .30-06,
tillv.nr 311MT19779, se-nr SE2204830.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm. Ställbart sikte,
mekanism med vänsterutkast, framstocken och kolven av trä,
gummibakkappa, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1594818. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Lakelander,
kaliber .308W, tillv.nr 0566.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm. Ställbart sikte,
Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa,
toppmonterad Leupold 2-7x32 Vari-X II.

Värdering: 3 000 SEK

#1595046. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, kaliber 6x36R, tillv.nr 476.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 65 cm. Oktagonal pipa,
laxat sikte med två extra fällbara klaffar, framstock med hornnäsa,
träkolv med pistolgrepp och stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1595408. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 200, kaliber 12/65, tillv.nr 102256.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
scrollgraverade sidolås, hanindikator, toplever, dubbla avtryckare, träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, hornbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1595448. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 28, kaliber 12/70, tillv.nr 1179.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75,5 cm.
Trångborrning ca 3/+3/4 choke, damaskerade pipor, hanlåsen,
baskylen, varbygeln, lådtangen samt låsarmen scrollgraverade, träkolv
med rak kolv och stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1595568. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 44, kaliber 12/65, tillv.nr 6016.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/2+cylinder, damaskerade piporn med dubbla korn,
förlängd spång med kryssbult, stålfärgad baskyl med spår av
flamhärdningen, baskylen, låsen och varbygeln scrollgraverade,
nätskuren framstock med graverat beslag, träkolv med nätskuren
kolvhals och stålbakkappa, horngrepp, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1595705. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 15, kaliber 12/65, tillv.nr 180011.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 74,5 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, stålfärgad baskyl med spår av
flamhärdning, enkel scroll- och djurgravyr, träkolv med pistolgrepp och
stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 500 SEK

#1595880. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 43, kaliber 12/65, tillv.nr 21682.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 73,5 cm.
Trångborrning ca 1/4+1/1 choke, damaskerade pipor, stålfärgad baskyl
med spår av flamhärdningen, toplever, dubbla avtryckare, baskylen,
hanlåsen och varbygeln scrollgraverade, nätskuren framstock med
graverat lås, träkolv med nätskuret pristolgrepp och nätskuren bakkappa
av buffelhorn, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1595933. KOMBI, italienskt, Enkelskott, fabrikat Antonio Zoli,
kaliber 12/70-222R, tillv.nr 77426.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 62 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1 choke, graverad baskyl,
träkolv med pistolgrepp, plastbakkappa, toppmonterad Fontaine 2-
7x40.

Värdering: 2 000 SEK

#1595944. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 9422 XTR, kaliber .22LR, tillv.nr F425553.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 4. Ställbart
sikte, framstocken och kolven av trä, plastbakkappa, toppmonterad
Tasco 4x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1596039. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 1600, kaliber .243 Winchester, tillv.nr 276055.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 52 cm, klass 2. Träkolv
med pistolgrepp och plastbakkappa, toppmonterad Pecar Variable 4-
10x40 i fällbara ringar, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1596289. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat Brevet
Nagant, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 43, se-nr
SE0399116.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, kolvring. Stommen märkt "L No 2702 A".

Värdering: 3 000 SEK

#1596294. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat Brevet
Nagant, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 136, se-nr
SE0399114.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, kolvring, stommen märkt "L No 3911 A".

Värdering: 3 000 SEK

#1596310. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat Brevet
Nagant, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 540, se-nr
SE0399117.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, kolvring, stommen märkt "L No 4056 A".

Värdering: 3 000 SEK

#1596323. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 9920, se-nr
SE0399115.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, kolvring, stommen märkt "L No 2402 A".

Värdering: 3 000 SEK
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#1596333. REVOLVER, belgisk, Double Action, fabrikat Brevet
Nagant, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 1357, se-nr
SE0399118.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, kolvring, stommen märkt "L No 2263 A".

Värdering: 3 000 SEK

#1597787. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Ruger,
modell Mark III Target, kaliber .22LR, tillv.nr 275-04921, se-nr
SE2610792.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av plast, originallådan med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1597846. PISTOL, tysk, Enkelskott, fabrikat Sauer, modell Bär-
Pistol, kaliber 6,35mm, tillv.nr 278, se-nr SE0196528.
Patronantal 4, piparrangemang dubbelpipig, piplängd 6,5 cm. Fällbar
avtryckare, nätskurna kolvsidor av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1597849. REVOLVER, amerikansk, Single Action, fabrikat Colt,
modell SAA 1873, kaliber .45 Colt, tillv.nr 26253, se-nr
se0196520.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 19 cm. Fast sikte, kolvens
stomme av mässing, kolvsidorna av trä.

Värdering: 5 000 SEK

#1597855. SLAGLÅSPISTOLER OCH BAJONETTER.
4 stycken slaglåspistoler med träkolvar, två bajonetter på träplatta en
modell 96 och en modell 1914.

Värdering: 2 000 SEK

#1597902. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .243 Winchester, tillv.nr
T6237214, se-nr SE0631059.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Rostfri,
graverad låda, facettslipat slutstycke, löstagbart magasin, plastkolv med
pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, rembyglar. Toppmonterad
Bushnell Elite 3000 3-9x50.

Värdering: 3 000 SEK

#1597954. KULGEVÄR MED LJUDÄMPARE, amerikanskt,
Repeter, fabrikat Remington, modell 700 Tactical, kaliber .308W,
tillv.nr S6697815, se-nr SE2275834.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, flutad varmintpipa (1 in 12 twist), facettslipat slutstycke, kolv
med pistolgrepp och gummibakkappa, toppmonterad Bushnell Elite
4200 2,5-10x50, benstöd monterat på framstocken. En ljuddämpare A-
Tec medföljer, modell CMM4 Alu, tvnr NS-03-0155, vapen-ID:
SE2275835.

Värdering: 5 000 SEK

#1598313. PISTOL, tjeckisk, Halvautomatisk, fabrikat CZ,
modell P-10F, kaliber 9x19, tillv.nr C951784, se-nr SE3073018.
Patronantal 19, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Originalväska
med ett extra magasin och tillbehör medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1598328. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Ruger,
modell MK IV Target, kaliber .22LR, tillv.nr 500075848, se-nr
SE3025758.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi (Houge), originalväskan med ett extra magasin
och original kolvsidor medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

#1599536. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anschütz,
modell 1515-1516, kaliber .22LR, tillv.nr 1199079.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 3. Laxat sikte,
löstagbart magasin, träkolv för vänsterskytt, pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad kikarsikte 4x32.

Värdering: 1 500 SEK

#1599570. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700 BDL VÄNSTER, kaliber .30-06, tillv.nr
B6349692.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Facettslipat
slutstycke, lackad Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Weaver Micro-Trac 2,5-7x32.

Värdering: 3 500 SEK

#1600176. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell S56E, kaliber 12/70, tillv.nr B12850B.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
3/4+1/4 choke, graverad baskyl, ejektor, toplever, enkeltryck, träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1600267. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 687, kaliber 12/70, tillv.nr D85873B.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, enkeltryck, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar, ograverad monogramplatta.

Värdering: 10 000 SEK

#1600579. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 98497.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Diopter,
träkolv med stålbakkappa, vapenrem av läder.

Värdering: 2 000 SEK

#1600600. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 1900, kaliber .30-06, tillv.nr 352687.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Bushnell Scopechief IV 4x32, graverat
underbeslag.

Värdering: 3 500 SEK

#1600625. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Krico, kaliber
.22LR, tillv.nr 370182.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 4. Laxat sikte,
löstagbart magasin, helstock med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Bushnell Banner 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK
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#1600855. KULGEVÄR, italienskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 1900, kaliber .30-06, tillv.nr 8226.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Fällbart
siktblad, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad Leupold Scandinavian 3-
9x40 Vari-X IIc i Apel vridmontage.

Värdering: 3 500 SEK

#1600875. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Krico, modell
300, kaliber .22LR, tillv.nr 374832.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 4. Monte
Carlo kolv med pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Bushmaster 4x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1601129. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
32 Standard, kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 969001.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, graverad baskyl med sidoöron, signalstift,
toplever, kulomkopplare med automatiskt sikte, dubbla avtryckare med
snälltryck på den främre, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar. Toppmonterad Leupold 2-7x32 i fyrfots
hakmontage, ett extra rödpunktsikte Ultra-Dot i hakmontage medföljer
samt läderfodral för kikarsikte.

Värdering: 9 000 SEK

#1601149. KIKARSIKTE, MEOPTA ARTEMIS 2100, 3-12x50.
30mm tub, belyst och medförstorande riktmedel 4, milletringar för
weaverklack monterade.

Värdering: 3 000 SEK

#1601344. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell King Cobra, kaliber .357 Magnum, tillv.nr VK6278.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi, originallådan av plast medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1601403. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 243870, se-nr SE0157574.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1602100. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka, modell
55, kaliber .308W, tillv.nr 550-119765, se-nr SE0114743.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterat ZOS 3-9x50E.

Värdering: 2 000 SEK

#1604891. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat Morini,
modell 102E, kaliber .22LR, tillv.nr 2288, se-nr SE0143229.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
elektronisk avfyrning, anatomisk justerbar träkolv, ström kvar i batteriet.

Värdering: 3 000 SEK

#1605271. PISTOL, fansk, Halvautomatisk, fabrikat Manurihn,
modell Sport, kaliber .22LR, tillv.nr 76043C.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av
plast.

Värdering: 2 000 SEK

#1605355. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Sauer, modell
200 Elegance, kaliber .30-06, tillv.nr N45159, se-nr SE2212239.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
fiberoptiskt korn, snälltryck, framstock med jakarandaknopp och snabel,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa. toppmonterade
30mm Apel vridmontage ringar.

Värdering: 8 000 SEK

#1605437. KIKARSIKTE, CARL ZEISS Victory Varipoint 3-12x56
T*.
Belyst och medförstorande riktmedel 56, 30mm tub.

Värdering: 6 000 SEK

#1605479. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter,
fabrikat Tikka, modell T3x Laminat S/S, kaliber 6,5x55, tillv.nr
M24471, se-nr SE2921105.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Gängad
pipmynning 14x1, rostfri, laminatkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, slutstyckskula av plast, en licensplikitg ljuddämpare
medföljer ASE UTRA SL5, tvnr 054331, vapenID: SE3043065.

Värdering: 8 000 SEK

#1605609. HAGELGEVÄR, tjeckiskt, Enkelskott, fabrikat Brno,
modell 571.1 Super, kaliber 12/70, tillv.nr 1571100620, se-nr
SE0134623.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Trångborrning ca
3/4+3/4 choke, dubbla kerstenreglar, facettslipad, graverade sidolås,
hanindikator, toplever, ejektor. träkolv med plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1605617. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Benekendorff &
Co, kaliber 12/65-8x57R(?), tillv.nr 5003, se-nr SE0134624.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 68, klass 1. Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd
spång med kryssbult, graverad baskyl med sidoöron, hanvisare,
greenersäkring, dubbla avtryckare (snälltryck ur funktion), träkolv med
kolvmagasin, toppmonterad Oigee i fyrfots hakmontage.

Värdering: 2 000 SEK

#1606378. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna/CG, modell 1900, kaliber .308W, tillv.nr 514972, se-
nr SE0587860.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte
med fällbart siktblad, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, graverat
underbeslag, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterat Bushnell Banner
2,5x.

Värdering: 2 000 SEK
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#1606524. KULGEVÄR, amerikanskt, Halvautomatisk, fabrikat
Ruger, modell 10/22 Take Down, kaliber .22LR, tillv.nr 0003-
74145, se-nr SE2574244.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 47 cm, klass 4.
Gummiklädd plastkolv (Houge), utbytta delar och fjädrar (Kidd),
originalkolven och originalväskan medföljer med diverse tillbehör.

Värdering: 3 500 SEK

#1607068. HAGELGEVÄR, spanskt, Enkelskott, fabrikat AYA,
modell Sherwood, kaliber 12/70, tillv.nr 332963.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 63,5 cm.
Trångborrning ca 1/4+1/2 choke, churchill rib, flamhärdad baskyl med
scroll- och blomgravyr, förhand uttagbara sidolås, sidolåsen flamhärdade
och med scroll- och blomgravyr, toplever, ejektor, dubbla avtryckare den
främre ledad, nätskuren framstock med graverat lås, rak engelsk träkolv
med skurna droppar och nätskuren kolvhals, kolvförlängning av trä med
nätskuren bakkappa, kolvlängd ca 39cm (mätt från den främre
avtryckaren), graverad monogrambricka, läderkoffert medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1607141. GEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell m/39,
kaliber 7,62x54R, tillv.nr 212503, se-nr SE1938446.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 68 cm, klass 1. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa, tyska provstämplar, vapenrem av
canvas.

Värdering: 5 000 SEK

#1607287. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Classic, modell Fias, kaliber 12/70, tillv.nr 150342, se-nr
SE0555437.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv med
plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1607414. KULGEVÄR, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Ruger, modell 10/22, kaliber .22LR, tillv.nr 0009-36843,
SE2880927.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 47 cm, klass 4. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, plastkolv med pistolgrepp, toppmonterad
Shirstone 4x32 P.A.

Värdering: 3 000 SEK

#1607425. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat Marlin,
modell XT22, kaliber .22LR, tillv.nr MM04887A, se-nr
SE2393056.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterat Optic Science 2-7x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1607735. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Sauer & Sohn,
modell 3000 Lyx, kaliber 6,5x55, tillv.nr K19482.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
framstocksknopp av jakaranda, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
rosett av jakaranda, gummibakkappa. Toppmonterad Carl Zeiss Diavari-
Z 2,5-10x48 T* i fyrfots hakmontage.

Värdering: 10 000 SEK

#1607917. HAGELGEVÄR, spanskt, Enkelskott, fabrikat AYA,
modell No2, kaliber 20/70, tillv.nr 601560.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 69 cm.
Flamhärdad baskyl med scrollgravyr, flamhärdade och scrollgraverade
sidolås, för hand uttagbara sidolås med hanvisare, toplever, ejektor,
dubbla avtryckare den främre ledad, nätskuren framstock med graverat
lås, rak engelsk träkolv med skurna droppar och nätskuren kolvhals,
nätskuren bakkappa, ograverad monogramplatta, en läderkoffert med
mässingshörn medföljer, vikt ca 2,7 kg.

Värdering: 15 000 SEK

#1608036. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anschütz,
modell 1827, kaliber .22LR, tillv.nr 272402.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 55 cm, klass 4.
Löstagbart magasin, anatomisk träkolv med pistolgrepp och justerbar
kolvkam och bakkappa, magasinfickor på framstocken för fyra magasin,
30mm ringar monterade, 4 magasin medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1608046. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI-Z 3-12X56 T*.
30mm tub, medförstornade riktmedel 4.

Värdering: 5 000 SEK

#1608723. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna/F:G Company, modell 1640 Skogis, kaliber 6,5x55,
tillv.nr 292965.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, toppmonterad
originalkikare Folke Gunsite Co, vapenrem av läder. Graverad
magasinslucka med monogram.

Värdering: 2 000 SEK

#1608753. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anschütz,
modell 1432, kaliber .22 Hornet, tillv.nr 1245515.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 3. Ställbart
sikte med fällbart siktblad, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1608771. KULARMBORST.
båge av järn, mässingsskodd ränna, träkolv med pistolgrepp,
stålbakkappa, framstocksgrepp.

Värdering: 2 000 SEK

#1609651. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber .30-06, tillv.nr C15835.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och
kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Leupold 2-7x32
Vari-X II.

Värdering: 3 000 SEK

#1609741. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno, modell
CZ 527, kaliber .222R, tillv.nr 48745.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Laxat sikte,
löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Tasco Silver Antler 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK
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#1609914. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
FFV/Husqvarna, modell 1900, kaliber .308W, tillv.nr 508304.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte med fällbart siktblad, träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa,
rembyglar, toppmonterad Schmidt & Bender 4x36, graverad
magasinslucka.

Värdering: 3 000 SEK

#1609974. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 300C Prestige, kaliber 12/76, tillv.nr 88193.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, piporna och spången ventilerade, graverad baskyl med
sidoplattor, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv med pistolgrepp,
plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 4 000 SEK

#1610063. KULGEVÄR, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Haenel,
modell SBL 2000+, kaliber 9,3x62, tillv.nr 134-023529, se-nr
SE2319077.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 1.
Monteringsskena på lådan, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp
och gummibakkappa, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1611658. DUBBELSTUDSARDRILING, tysk, Enkelskott,
fabrikat P Oberhammer, kaliber 16/8mm, tillv.nr saknas.
Patronantal 3, piparrangemang sida vid sida, piplängd 68 cm, klass 1.
Trångborrning ca 1/2 choke, scrollgraverad baskyl, system Anglais,
scrollgraverade låsar och hanar, automatisk kolvhalsdiopter med en
extra uppfällbar diopter, dubbla snälltryck på båda avtryckarna, träkolv
med kindstöd, stålbakkappa. Båda kulpiporna sleevade.

Värdering: 4 000 SEK

#1611674. GEVÄR, amerikanskt, Halvautomatisk, fabrikat
Underwood, modell M1 Carbine, kaliber .30 carbine, tillv.nr
1427036.
Piparrangemang EP, piplängd 45 cm. Ställbart sikte, träkolv med
gummibakkappa, sidoskena för kikarmontage.

Värdering: 1 000 SEK

#1611741. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Emil Kerner,
kaliber 12/65-8x57JR (?), tillv.nr 12021.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 68 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, scrollgraverad baskyl med spår av
flamhärdningen, sidoöron, toplever, signalstift, greenersäkring,
kulomkopplare med automatiskt sikte, dubbla avtryckare med snälltryck
på den främre, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, rosetten och
bakkappan av buffelhorn, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1611890. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 1896, kaliber 6,5x55, tillv.nr 205824, se-nr SE0116902.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1611898. LUFTGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Haenel, modell
Sport Modell 33, kaliber 4,45mm.
Patronantal 12, piparrangemang EP, piplängd 50 cm. Ställbart sikte,
löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och stålbakkappa.

Värdering: 1 000 SEK

#1612337. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Ruger, modell GP100, kaliber .357 Magnum, tillv.nr 170-97564,
se-nr SE1199934.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi.

Värdering: 3 000 SEK

#1612885. KOMBI, svenskt, Enkelskott, fabrikat Husqvarna,
modell 52C, kaliber 16/65-9,3x72R, tillv.nr 123239, se-nr
SE0543462.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang sida vid
sida, piplängd 73 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1 choke, förlängd
spång med kryssbult, stålfärgad baskyl med spår av flamhärdningen,
toplever, dubbla avtryckare, nätskuren framstock, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, bakkappan av buffelhorn, rembyglar.

Värdering: 3 500 SEK

#1613021. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Okänt, kaliber
16/9,3x72R, tillv.nr 15570.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 69 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med dollshead, graverad baskyl, graverade hanar och
låsar, system anglais, kulomkopplare med automatiskt sikte, dubbla
avtryckare med snälltryck på den främre, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, kolvmagasin med graverad lucka, gummibakkappa, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1613106. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Winchester, modell 70 XTR, kaliber .30-06, tillv.nr G1465499,
se-nr SE0219736.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Fällbart
siktblad, facettslipat slutstycke, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och
kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Weaver Micro-Trac
2,5x.

Värdering: 3 500 SEK

#1613383. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
FFV/Husqvarna, modell 1900, kaliber .308W, tillv.nr 506141.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60, klass 1. Laxat sikte
med fällbart siktblad (fjäder trasig), Monte Carlo kolv med pistolgrepp
och kindstöd, toppmonterad Bausch & Lomb 3-9x40,.

Värdering: 3 000 SEK

#1613446. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat Ruger,
modell 77/22, kaliber .22 Hornet, tillv.nr 720-59796, se-nr
SE0289286.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 61 cm, klass 3.
Laminatkolv med pistolgrepp och gummibakkappa, toppmonterad
Leupold 3-9x40.

Värdering: 2 500 SEK
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#1613500. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 94 Apache Carbine, kaliber .30-30, tillv.nr
AC2149, se-nr SE0417067.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 2.
Guldförgylld låda med gravyr, lymandiopter, träkolv med medaljong.

Värdering: 2 000 SEK

#1613517. SLAGLÅSGEVÄR, dubbelbössa, Belgisk.
kaliber ca 17mm, damaskerade pipor ca 79,5 cm, gravyr på hanarna
och låsarna, dubbla avtryckare, guldtext på spången, träkolv med
sniderier, kolvlucka, laddstake av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1613528. KIKARSIKTE, LEUPOLD VARI-X III 6,5-20X40.
duplex, 1" tub, riktmedel duplex.

Värdering: 2 000 SEK

#1613532. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka, modell
658, kaliber .338 Winchester Magnum, tillv.nr 800194, se-nr
SE0420890.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 61 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, toppmonterade 1" ringar, troféstift på kolven.

Värdering: 3 000 SEK

#1614856. KOMBI MED DUBBELSTUDSARPIPSET, finskt,
Enkelskott, fabrikat Tikka, modell 512S, kaliber 12/70-7x57R,
tillv.nr T24851, se-nr SE1368894.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/4 choke, stålfärgad baskyl
med toplever och signalstift, dubbla avtryckare, träkolv med
plastbakkappa, toppmonterad Leupold Vari-X III 1,5-5. Ett extra
dubbelstudsar pipset medföljer i kaliber 7x65R, piplängd ca 55 cm,
tillverkningsnummer TE44017, vapen-ID SE2166273, ejektor,
toppmonterad Aimpoint 5000XD.

Värdering: 8 000 SEK

#1614875. GEVÄR, amerikanskt, Halvautomatisk, fabrikat
Winchester, modell M1 Garand, kaliber .308W, tillv.nr 2392216,
se-nr SE2164403.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, laminatkolv (Boyd´s) med stålbakkappa, rembyglar, Lothar Walther
pipa, ett magasinsclips medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1614959. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Classic, kaliber 12/76, tillv.nr 63104, se-nr SE0252745.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 63,5 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

#1614993. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Antonio Zoli, modell Kronos, kaliber 12/76, tillv.nr 231857, se-nr
SE2201430.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 75 cm. Utbytbara
choker, blånerad baskyl, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och justerbar kolvkam, gummibakkappa. Originalkoffert med
extra choker medföljer.

Värdering: 12 000 SEK

#1615052. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 Onyx, kaliber 12/76, tillv.nr Z76789S, se-nr
SE2719919.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, facettslipad låda, ejektor, toplever, enkeltryck, träkolv med
pistolgrepp och gummibakkappa, orignalkoffert med extra choker och
tillbehör medföljer.

Värdering: 9 000 SEK

#1615104. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700 BDL VÄNSTER, kaliber .308W, tillv.nr
G6303240, se-nr SE2152356.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Lackad
Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, rembyglar,
toppmonterad Hawke Endurance 2,5-10x50 med belyst riktmedel i
Leupold QRW-snabbmontage.

Värdering: 4 000 SEK

#1615699. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, tyskt, Repeter,
fabrikat Blaser, modell R8 Success VÄNSTER, kaliber 8x57JS,
tillv.nr RR050315, se-nr SE3156864.
Patronantal 4, piparrangemang EP', piplängd 52,5 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, syntetkolv med tumhålsgrepp, slutstycke i vänsterutförande
med "IC" funktion, gummibakkappa, en extra magasinsinsats medföljer.
En ljuddämpare medföljer Stalon Victor tvnr 68967, vapen-ID:
SE3156869.

Värdering: 28 000 SEK

#1616112. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 16, kaliber 16/65, tillv.nr 2085, se-nr
SE1168561.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 80 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/4, damaskerade pipor, graverad baskyl,
hanarna och låsarna graverade, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 1 000 SEK

#1616192. KULGEVÄR, svenskt, Rollingblock, fabrikat
Husqvarna, modell 34, kaliber 10x47R, tillv.nr 616, se-nr
SE1177630.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 75 cm. Oktagonal pipa
med laxat korn och sikte, kornet och siktet justerbart, flamhärdad låda
med scrollgravyr, nummerriktig kolvhalsdiopter, framstocken av trä,
träkolv med nätskuren kolvhals och skuret kindstöd, stålbakkappa,
rembyglar.

Värdering: 6 500 SEK

#1616376. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .30-06, tillv.nr T6217211, se-nr
SE21277332.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Rostfri,
facettslipat slutstycke, löstagbart magasin, plastkolv med pistolgrepp
och gummibakkappa, toppmonterade 30mm weaverringar.

Värdering: 4 000 SEK

#1616446. KIKARSIKTE, MEOPTA ARTEMIS 2100, 3-12x50.
30mm tub, belys och medförstorande riktmedel nr 4.

Värdering: 4 000 SEK
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#1616625. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 1881 med Berdankolv, kaliber 10,15 Jarman , tillv.nr 186,
se-nr SE1174830.
Piparrangemang EP, piplängd 81 cm. Ställbart sikte, träkolv med
stålbakkappa och stålladdstake.

Värdering: 6 000 SEK

#1616873. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 1883, kaliber 10,15 Jarman , tillv.nr 1171, se-nr
SE0714712.
Piparrangemang EP, piplängd 81 cm. Ställbart sikte, träkolv med
stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 6 000 SEK

#1617092. BAJONETT OCH MYNNINGSSKYDD, Svenskt, för
gevär Jarman.
totallängd ca 47 cm, tillverkningsnummer 917, mynningsskydd
tillverkningsnummer 649.

Värdering: 1 500 SEK

#1617098. BAJONETT OCH MYNNINGSSKYDD, Svenskt, för
gevär Jarman.
totallängd ca 47 cm, tillverkningsnummer 825, mynningsskydd
tillverkningsnummer 1063.

Värdering: 1 500 SEK

#1617164. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 139689, se-nr SE0128458.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Ställbart
sikte, vapenrem av läder, silverbricka med nämngravyr på kolven.

Värdering: 2 000 SEK

#1617192. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter,
fabrikat Tikka, modell T3 Hunter, kaliber 6,5x55, tillv.nr D53871,
se-nr SE2864605.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Laxat sikte,
träkolv med pistolgrepp, gummibakkappa. En Stalon Victor ljuddämpare
medföljer, tvnr 76483, vapen-ID: SE3049228, ett extra 3-skotts magasin
medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1617224. HAGELGEVÄR, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Browning, modell B-80-SL, kaliber 12/70, tillv.nr 421PM02058,
se-nr SE0348885.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 70 cm. Trångborrning ca
1/1 choke, easy-hit sightrib, blånerad låda, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 2 000 SEK

#1617247. KULGEVÄR, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sauer,
modell 303 Classic, kaliber 9,3x62, tillv.nr R013171, se-nr
SE2315414.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Fiberoptiskt
korn, laxat sikte, löstagbart magasin, nätskuren framstock med
rembygel, träkolv med pistolgrepp och justerbar kolvkam,
gummibakkappa, rembygel, avtagbara (snabbmontage) originalringar
30mm. Två extra magasin samt snabbmontage (Innomount) för
Aimpoint micro medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1617977. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Anschütz, modell
1415-1416, kaliber .22LR, tillv.nr 1222181, se-nr SE0146818.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 4. Laxat sikte
med fällbart siktblad, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad Exclusiv 3-9x33.

Värdering: 2 000 SEK

#1618018. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Winchester,
modell 23XTR Pigeon Grade, kaliber 20/76, tillv.nr PWK20052,
se-nr SE2444875.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 66 cm.
Trångborrning ca 1/4+3/4 choke, dubbla korn, ventilerad spång,
stålfärgad baskyl med scrollgravyr, toplever, ejektor, enkeltryck, rak
engelsk träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 4 000 SEK

#1619952. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn,
modell 3000, kaliber 12/70-5,6x52R, tillv.nr G7664.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 2. Trångborrning ca 3/4+1/2 choke,
förlängd spång med kryssbult, stålfärgad baskyl med lyxgravyr,
sidoöron, greenersäkring, signalstift, kulomkopplare med automatiskt
sikte, snälltryck på den främre avtryckaren, träkolv med pistolgrepp och
kinstöd, rembyglar, toppmonterat rödpunktsikte Ultra Dot i fast montage.

Värdering: 9 000 SEK

#1619957. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat Ruger,
modell American, kaliber .22lr, tillv.nr 832-23839, se-nr
SE2453062.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 4. Plastkolv
med pistolgrepp, löstagbart magasin, en extra högre kolvkam medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1619964. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Heym, modell
SR21 Montana, kaliber .30-06, tillv.nr DE/215243, se-nr
SE2453069.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterade 30mm ringar i vridmontage.

Värdering: 6 000 SEK

#1619966. KULGEVÄR, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Ruger, modell 10/22 Take Down, kaliber .22LR, tillv.nr 0003-
58990, se-nr SE2525331.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50, klass 4. Plastkolv med
pistolgrepp, originalväskan medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1620591. KIKARSIKTE, TRIJICON ACCUPOINT 3-9X40.
belyst riktmedel crosshair amber, originalkartongen medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

#1620595. KIKARSIKTE, CARL ZEISS CONQUEST V4 3-12x56.
belyst riktmedel 60, 30mm tub, originalkartongen medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

Sida 27 av 48



#1620599. HAGELGEVÄR, japanskt, Enkelskott, fabrikat Nikko,
modell 5000, kaliber 12/70, tillv.nr K374860.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
skeet+skeet, blånerad baskyl, ejektor, enkeltryck, toplever, träkolv med
pistolgrepp och plastbakkappa, kolvlängd 36 cm.

Värdering: 2 000 SEK

#1621540. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, svenskt, Repeter,
fabrikat FFV/Husqvarna, modell 1900, kaliber 6,5x55, tillv.nr
503878, se-nr SE0105209.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Gängad
pipmynning 13x1, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar, toppmonterade 30mm Milletringar.

Värdering: 4 000 SEK

#1621549. KIKARSIKTE, SWAROVSKI NOVA 3-12X56.
30mm ståltub, medförstorande riktmedel 4.

Värdering: 2 000 SEK

#1621583. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Winchester, modell 70, kaliber .30-06, tillv.nr G1184375.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Facettslipat
slutstycke, ställbart sikte, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterat Bushnell Banner 4x32.

Värdering: 3 000 SEK

#1621869. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat CZ, modell
452-2E ZKM, kaliber .22LR, tillv.nr 862195, se-nr SE2170662.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 62,5 cm, klass 4. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp, rembyglar,
toppmonterad Bushnell 4x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1622109. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Sabatti/Classic, kaliber 12/70, tillv.nr 27594.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71,5 cm. Utbytbara
choker, blånerad baskyl med gravyr, enkeltryck, träkolv med pistolgrepp,
rembyglar, 3 extra choker och nyckel medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

#1622218. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Mannlicher,
modell Luxus, kaliber 6,5x55, tillv.nr 204291.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 1.
Spiralformad pipa, laxat sikte, facettslipat slutstycke, löstagbart
magasin, snälltryck, helstock med stålnäsa, pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad Leupold 3-9x40 Vari-X IIc i
fast montage.

Värdering: 4 000 SEK

#1622365. KOMBI, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Classic/Sabatti, kaliber 12/70-6,5x55, tillv.nr 38269.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 3/4 choke, blånerad baskyl
med gravyr, toplever, dubbla avtryckare, toppmonterad Weaver 1,5-
4,5x, träkolv med pistolgrepp, träbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1622404. PISTOL, tjeckisk, Halvautomatisk, fabrikat CZ,
modell CZ 75 SP-01, kaliber 9x19, tillv.nr B914466, se-nr
SE2619505.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Laxat sikte,
fiberoptiskt korn, kolvsidorna av gummi, originalväska med två extra
magasin medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

#1622892. KOMBI, finskt, Enkelskott, fabrikat Tikka, modell 70,
kaliber 12/70-5,6x50R Mag, tillv.nr 35862.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 62 cm, klass 2. Utbytbar choke, flamdämpare på kulpipan,
blånerad baskyl med kulomkopplare på sidan, synbar hane, toplever,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd. Toppmonterad OXO Knasas 1,5-
6x42 med belyst riktmedel. En extra choke och ett par extra 1" ringar
medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1623076. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno, modell
2, kaliber .22LR, tillv.nr 161667.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 62,5 cm, klass 4. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1623109. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 9422M, kaliber .22WM, tillv.nr 155289.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 3. Ställbart
sikte, framstocken och kolven av trä, toppmonterad Bushnell 4x Custom
.22, lådans vänstra sida graverad "Inkan".

Värdering: 2 000 SEK

#1623553. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, kaliber 12/70, tillv.nr 5467, se-nr SE0242908.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 71 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med kryssbult,
stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, dubbla avtryckare den främre
ledad, träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 500 SEK

#1623645. KULGEVÄR, tysk, Enkelskott, fabrikat Haenel,
modell Jaeger 9, kaliber 7x57R, tillv.nr H9-01802, se-nr
SE2967100.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 61 cm, klass 1. Blånerad
baskyl, toplever, kulspännare, enkeltryck med snälltryck, framstocken
och kolven av trä, pistolgrepp, gummibakkappa, toppmonterat
Innomount snabbmontage med 30mm ringar.

Värdering: 16 000 SEK

#1623670. KIKARSIKTE, SWAROVSKI Z6I (GEN1), 3-18X50p
HD.
3mm tub, belystriktmedel 4, tvnr R794972295, BT-torn, kartong
medföljer.

Värdering: 12 500 SEK

#1623679. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DURALYT 2-8X42.
30mm tub, belyst riktmedel 60, kartongen medföljer.

Värdering: 4 500 SEK
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#1623919. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna/CG, modell 1900 VÄNSTER, kaliber 6,5x55, tillv.nr
517711, se-nr SE0118337.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte
med fällbart siktblad, mekanism i VÄNSTER utförande, träkolv med
pistolgrepp och gummibakkappa, toppmonterat Sightron 4,5-14x50 i
Leupold QR-montage.

Värdering: 4 000 SEK

#1623933. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 Silver Pigeon VÄNSTER, kaliber 12/70,
tillv.nr E07260B, se-nr SE0118338.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, toplever, träkolv i vänsterutförande med
gummibakkappa, rembyglar, 2 extra choker medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1623950. HAGELGEVÄR, belgiskt, Enkelskott, fabrikat FN,
modell B25A1, kaliber 12/70, tillv.nr 5745.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 66 cm. Trångborrning ca
1/4+cylinder choke, blånerad baskyl med toplever, ejektor, dubbla
avtryckare, rak träkolv med gummibakkappa, rembyglar.

Värdering: 4 000 SEK

#1624210. KULGEVÄR, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Ruger, modell 10/22 Take Down, kaliber .22LR, tillv.nr 0014-
00251, se-nr SE3079253.
Patronantal 5, piparrangemang EP, klass 4. Rostfri, löstagbart magasin,
plastkolv, toppmonterad kikarskena på lådan. Originalväska med två 2-
skotts magasin(original) och ett 25-skotts (Swemag).

Värdering: 2 500 SEK

#1624533. KOMBI MED DUBBELSTUDSARPIPSET OCH
HAGELPIPSET, finskt, Enkelskott, fabrikat Valmet, modell 412,
kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 233744.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, blånerad baskyl,
toplever, dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, rembyglar. Två extra licenspliktiga pipset medföljer;
hagelpipsetet kaliber 12/70, tillverkningsnummer 243569, piplängd 71
cm, trångborrning ca 1/1+3/4 choke, små bucklor i den undre pipan.
Dubbelstudarpipsetet: kaliber .308W, tillverkningsnummer 200334,
toppmonterad Leupold 2-7x32 Vari-X Compact.

Värdering: 8 000 SEK

#1624580. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 17, kaliber 9x19, tillv.nr LDG540, se-nr SE2247253.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte
(Perfect Impact), fiberoptiskt korn, originallådan med två extra magasin,
plasthölster (IMI Defence) och magasinshållare (Fobus) medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1624705. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 175651.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbar
diopter, träkolv med stålbakkappa och läderrem. Silverbricka med
monogram på kolven.

Värdering: 2 000 SEK

#1625157. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anschütz,
modell 1515-1516, kaliber .22WM, tillv.nr 1222878.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 3. Löstagbart
magasin, snälltryck, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, rembyglar,
toppmonterad Pecar 4x81.

Värdering: 2 000 SEK

#1625240. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 420, kaliber .22LR, tillv.nr 112023.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 65 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, rembyglar, toppmonterad Pecar 4x32
Champion, en extra diopter medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1625287. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno, modell
2E, kaliber .22LR, tillv.nr 450725.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 62 cm, klass 4.
Pipmynningen gängad, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och
justerbart kolvkam, toppmonterad Tasco 4x32, 3 extra magasin
medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1625311. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 687, kaliber 12/70, tillv.nr L00799B.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskkyl med toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp
och rembyglar, 3 extra choker och chokenyckel medföljer.

Värdering: 11 000 SEK

#1625425. DUBBELSTUDSARE, tyskt, Enkelskott, fabrikat A.W.
Wolf, kaliber 9,3x74R, tillv.nr 14490.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 65 cm, klass 1. Blånerad
baskyl med gravyr, signalstift , toplever, ejektor, signalstift, dubbla
avtryckare med snällryck på den främre, tredelad framstock med
graverat lås, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar. Toppmonterad Helia Super 1,5-4,5x i fyrfots hakmontage.

Värdering: 16 500 SEK

#1625527. KULGEVÄR, japansk, Repeter, fabrikat Weatherby,
modell Mark V, kaliber .300 Weatherby Magnum, tillv.nr
H153655.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, lackad träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, toppmonterad Pecar Variable 4-10x.

Värdering: 3 000 SEK

#1625635. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 14, kaliber .38 Special, tillv.nr
K405088.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1625656. PIPA, tysk, fabrikat Blaser, modell R8, kaliber .308W,
tillv.nr R/033113.
Piplängd 58 cm, klass 1.

Värdering: 6 000 SEK
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#1625674. KIKARSIKTE, HELIA L , 3-12X56.
30mm tub, medförstorande riktmedel 4,, ringar för 1mm spår
monterade.

Värdering: 2 500 SEK

#1625884. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther Ulm,
modell PPK, kaliber 7,65mm, tillv.nr 223429, se-nr SE1306036.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 8,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av plast, nummerriktig originalkartong med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1625942. KULGEVÄR, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat
Browning, modell BAR Long Trac, kaliber .30-06, tillv.nr
311MP22015, se-nr SE2262611.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Ställbart
sikte, framstocken och kolven av plast, toppmonterad Leupold 3-9x40
VXII.

Värdering: 4 000 SEK

#1626092. KULGEVÄR, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat
Browning, modell BAR Evolve , kaliber .308W, tillv.nr
311MV02315, se-nr SE2205430.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 52 cm, klass 1. Graverad
låda, framstocken och kolven av trä, pistolgrepp, rembyglar,
toppmonterad Carl Zeiss Diavari-ZA 1,5-6x42 T* i Apel vridmontage.
Plastkoffert med tillbehör medföljer.

Värdering: 9 000 SEK

#1626134. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 2000 MKII, kaliber .30-06, tillv.nr 804057, se-nr
SE0129419.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembyglar, toppmonterd 30mm Warne ringar på
stålbaser.

Värdering: 5 000 SEK

#1626561. KIKARSIKTE, NIKON MONARCH UCC 2,5-10X56.
30mm tub, belyst riktmedel 4.

Värdering: 3 000 SEK

#1626746. KULGEVÄR, tyskt, Enkelskott, fabrikat Blaser, modell
K77R, kaliber 6,5x55, tillv.nr 73234.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 61 cm, klass 1. Graverad
baskyl, toplever, kulspännare, nätskuren framstock, träkolv med
pistolgrepp, gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad Carl Zeiss Diatal
Z 8x56 MC i fast montage.

Värdering: 12 000 SEK

#1626962. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 63, kaliber 6,5x55, tillv.nr 29024.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbar
diopter (Elite), träkolv med gummibakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1627111. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Smith
& Wesson, modell 5906, kaliber 9x19, tillv.nr TDM6659, se-nr
SE0508527.
Patronantal 14, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Ställbart sikte,
rostfri, kolvsidorna av plast, originalväskan med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1627118. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell P08, kaliber 9x19, tillv.nr 11014970, se-nr
SE1547462.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Kolvsidorna av trä,
originalkartongen medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

#1627409. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka, modell
T3 Varmint, kaliber .308W, tillv.nr 691595, se-nr SE2247164.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, varmint pipa, plastkolv med extra bred framstock och
pistolgrepp, gummibakkappa. En licenspliktig ljuddämpare medföljer;
Ase Utra Compact, kaliber .30, tillverikningsnummer 7907, vapen-ID
SE2249196.

Värdering: 6 000 SEK

#1627820. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 9422 XTR, kaliber .22LR, tillv.nr F442539,
se-nr SE0146716.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 4. Ställbart
sikte, framstocken och kolven av trä, toppmonterad Shirstone 3-9x40.

Värdering: 2 500 SEK

#1627871. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning,
modell BAR Long Trac, kaliber 9,3x62, tillv.nr 311ZT07874, se-
nr SE2675656.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 47 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, framstocken och kolven av plast, toppmonterade stålklackar,
en licenspliktig ljuddämpare medföljer; RCC Carbon 50,
tillverkningsnummer 1296, vapenID SE2675660.

Värdering: 7 000 SEK

#1628141. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig Sauer,
modell P226 X5 SO Capsicum, kaliber 9x19, tillv.nr U888229,
se-nr SE2348033.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Laxat korn och
sikte, monteringsskena på stål stommen, kolvsidorna av plast,
originalväskan med 3 extra magasin, hölster och magasinshållare
medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1628174. PISTOL, tyskt, Halvautomatisk, fabrikat Walther Ulm,
modell GSP Expert, kaliber .22LR, tillv.nr 249136, se-nr
SE2343935.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
avtryckarvikt 1000g, anatomisk justerbar träkolv, originalväska med två
extra magasin (vara ett 10-skottsmagasin) och tillbehör medföljer.

Värdering: 10 000 SEK
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#1628209. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anschütz,
modell 1517, kaliber .17 HMR, tillv.nr 3084502, se-nr
SE2235097.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 4. Gängad
pipmynning, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Bausch & Lomb
2,5-10x40, monteringsskena på framstocken.

Värdering: 2 000 SEK

#1628263. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Winchester, modell 70, kaliber 6,5x55, tillv.nr G1700878, se-nr
SE0228768.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Facettslipat
slutstycke, bakelitknopp på slutstyckshandtaget, träkolv med
pistolgrepp, gummibakkappa, toppmonterade 30mm Warneringar.

Värdering: 2 000 SEK

#1628297. RÖDPUNKTSIKTE AIMPOINT 9000L 2MOA
#W3914338.
30mm tub, 2MOA.

Värdering: 2 000 SEK

#1628342. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning,
modell BAR Long Trac, kaliber 9,3x62, tillv.nr 311ZW20094, se-
nr SE2485739.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 47 cm, klass 1. Flutad pipa,
kulspännare, framstocken och kolven av plast, gummibakkappa,
toppmonterad 30mm Warneringar.

Värdering: 5 000 SEK

#1628353. RÖDPUNKTSIKTE AIMPOINT H30S 2MOA
#W3939219.
30mm tub, 2MOA.

Värdering: 2 500 SEK

#1628392. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Simson, kaliber
12/70-7x57R, tillv.nr 190820, se-nr SE0527012.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca1/1+1/1 choke,
baskyl med sidoöron, signalstift, toplever, kulomkopplare med
automatiskt sikte, snälltryck, toppmonterat rödpunktsikte med laser,
baser för hakmontage monterade.

Värdering: 5 000 SEK

#1628413. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Champione, kaliber 12/70, tillv.nr 153171.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejeektor, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 2 000 SEK

#1628422. KULGEVÄR, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sauer,
modell 303 Black Velvet, kaliber 9,3x62, tillv.nr R018419, se-nr
SE2705883.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Laxat sikte,
framstocken och kolven av plast, pistolgrepp, kulspännare,
gummibakkappa, toppmonterat Innomount 30mm snabbmontage.

Värdering: 10 000 SEK

#1628480. KIKARSIKTE HELIA 2-10X50i.
30mm tub, belyst riktmedel 4.

Värdering: 8 000 SEK

#1628498. HAGELGEVÄR, amerikansk, Enkelskott, fabrikat
Winchester, modell Super Grade XTR, kaliber 12/70, tillv.nr
K414890, se-nr SE0119022.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71,5 cm. Trångborrning
ca 1/4+skeet, ventilerad spång, graverad baskyl, ejektor, toplever,
träkolv med plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 500 SEK

#1628504. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000 Lyx, kaliber 6,5x55, tillv.nr C32564, se-nr 0119029.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm. Laxat sikte,
löstagbart magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
framstocksknopp och rosett av jakaranda, plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Carl Zeiss Diavari ZA 1,5x42 T* i Apel vridmontage.

Värdering: 5 000 SEK

#1628512. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka, modell
55, kaliber .243 Winchester, tillv.nr 194929, se-nr SE0119024.
Piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 2. Ställbart sikte, löstagbart
magasin (saknas), träkolv med pistolgrepp, gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterad Fontaine 2-7x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1628519. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-5, kaliber .22LR, tillv.nr AWN1314,
se-nr SE0119027.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, originalkartongen medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1628528. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Vixen, kaliber .222R, tillv.nr 91266, se-nr SE0119028.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Ställbart
sikte, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, rembyglar, toppmonterad
Leupold 2-7x32 Vari-X IIc.

Värdering: 2 000 SEK

#1628597. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anschütz,
modell 1415-1416, kaliber .22LR, tillv.nr 1285128, se-nr
SE0119026.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 4. Ställbart
sikte, löstagbart magasin (saknas), träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, toppmonterad Weaver Micro-Trac 2,5x, ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK
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#1628609. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn,
modell 3000, kaliber 12/70-5,6x52R, tillv.nr G9663, se-nr
SE0119025.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang EP,
piplängd 63,5 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+1/2 choke, förlängd
spång med kryssbult, stålfärgad baskyl med lyxgravyr, sidoöron,
signalstift, greenersäkring, kulomkopplare med automatiskt sikte, extra
bred nätskuren framstock, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad Helia Super 1,5-4,5x i fyrfots
hakmontage.

Värdering: 10 000 SEK

#1628622. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter,
fabrikat Tikka, modell T3 Sporter, kaliber .308W, tillv.nr C75258,
se-nr SE2298984.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Varmint
pipa, löstagbart magasin, GRS-Bolthorn kolv, två MDT plast 10-
skottsmagasin medföljer samt 3st Tikka original 5-skotts magasin, Harris
benstöd monterade. En licenspliktig ljuddämpare Ase Utra Jet-Z
Compact medföljer, tillverkningsnummer 11935, vapenID SE2301008.

Värdering: 16 000 SEK

#1628740. KIKARSIKTE, CARL ZEISS VICTORY FL 6-24X56 T*
FL.
30mm tub, belyst riktmedel 78.

Värdering: 10 000 SEK

#1628766. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno, modell
1, kaliber .22LR, tillv.nr 103975.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm. Träkolv med
pistolgrepp, löstagbart magasin, laxat sikte.

Värdering: 2 000 SEK

#1629085. KULGEVÄR, amerikansk, Enkelskott, fabrikat Ruger,
modell No1, kaliber .308W, tillv.nr 134-15177, se-nr
SE2572378.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 65 cm, klass 1.
Framstocken och kolven av trä, pistolgrepp, gummibakkappa,
rembyglar, toppmonterad picatinnyskena, originalskenan medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

#1629147. KULGEVÄR, tyskt, Enkelskott, fabrikat Anschütz,
modell 1907, kaliber .22, tillv.nr 239688, se-nr SE1421874.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 1. Diopter,
träkolv med pistolgrepp och justerbar kolvkam och bakkappa, skena på
framstocken.

Värdering: 3 000 SEK

#1629422. PISTOL, italienskt, Halvautomatisk, fabrikat Benelli,
modell MP95E, kaliber .22LR, tillv.nr 11659BF17.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
träkolv, originalväskan medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1629915. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning,
modell BAR Short-Trac, kaliber .308W, tillv.nr 311MY21180, se-
nr SE2174093.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Ställbart
sikte, framstocken och kolven av trä, toppmonterat rödpunktsikte.

Värdering: 3 000 SEK

#1629942. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .223, tillv.nr S6496884, se-nr
SE2280798.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 2. Gängad
pipmynning, rostfri, facettslipat slutstycke, plastkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, toppmonterade stålklackar.

Värdering: 4 000 SEK

#1629968. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Sauer & Sohn,
modell 80, kaliber .30-06, tillv.nr E18762.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Laxat sikte,
helstock med stålnäsa och pistolgrepp, kindstöd, gummibakkappa,
toppmonterad Weaver 3x.

Värdering: 4 000 SEK

#1630011. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell fm/23, kaliber 6,5x55, tillv.nr 508432, se-nr SE2232704.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1. Ställbar
diopter, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 6 000 SEK

#1630160. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
32 Standard, kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 977780.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr, sidoöron,
signalstift, kulomkopplare med automatiskt sikte, snälltryck, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 8 500 SEK

#1630280. PISTOL, fansk, Halvautomatisk, fabrikat Unique,
modell DES 69, kaliber .22LR, tillv.nr 739273, se-nr SE0219744.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalväskan med ett extra magasin och
tillbehör medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1630284. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-2, kaliber .22LR, tillv.nr k708423,
se-nr SE0204596.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1630287. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 629-1, kaliber .44 Magnum, tillv.nr
AHY3349, se-nr SE1081782.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Rostfri, ställbart
sikte, kolvsidorna av trä. Laxfyllnad på kornet.

Värdering: 3 000 SEK
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#1630295. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 685, kaliber 12/70, tillv.nr C54608B, se-nr
SE0244763.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/4+3/4 choke, stålfärgad baskyl, toplever, träkolv med pistolgrepp,
rembyglar, enkeltryck.

Värdering: 3 500 SEK

#1630626. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 66-1, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
39K0832, se-nr SE0261493.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Rostfri, ställbart
sikte, kolvsidorna av trä.

Värdering: 3 000 SEK

#1630949. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
96 K, kaliber 20/76-7x57R, tillv.nr 351441, se-nr SE0290019.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagels, patronantal 3, piparrangemang
sida vid sida, piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/2+1/4 choke,
förlängd spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr, signalstift,
toplever, kulspännare på kolvhalsen, snälltryck, träkolv med pistolgrepp
och justerbar kolvkam, gummibakkappa, rembyglar. Toppmonterad
Aimpoint 9000L 2MOA i vridmontage samt en Leupold Scandinavian 1-
4x även den med vridmontage.

Värdering: 20 000 SEK

#1631033. KULGEVÄR, österikisk, Repeter, fabrikat Mannlicher,
modell M, kaliber .30-06, tillv.nr 223712, se-nr SE2290206.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1.
Spiralformad pipa, laxat sikte, snälltryck, löstagbart magasin, helstock
med stålnäsa och pistolgrepp, kindstöd, gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterade stålringar 30mm på stålklackar.

Värdering: 6 000 SEK

#1631057. KIKARSIKTE, LEUPOLD VX-R 3-9X50.
30mm tub, belyst riktmedel duplex.

Värdering: 4 000 SEK

#1631328. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Vixen, kaliber .222R, tillv.nr 82569.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Ställbart
sikte, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
toppmonterad Zenith 4x64.

Värdering: 2 000 SEK

#1631426. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1892, kaliber .38-40, tillv.nr 350261, se-nr
SE1798883.
Piparrangemang EP, piplängd 61 cm, klass 2. Ställbart sikte på
oktagonal pipa, blånerad låda, framstock med stålnäsa, träkolv med
stålbakkappa.

Värdering: 5 000 SEK

#1631460. LUFTGEVÄR (LICENSPLIKTIGT), svenskt, Repeter,
fabrikat Webley Axor, kaliber 5,5mm, tillv.nr 002332.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 55 cm. Träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad Bushnell Sportview 4x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1631537. SABEL, M/1893 för kavaleri mannskap.
Klingans längd ca 94 cm, klingan märkt E.Svalling, svärtad balja.

Värdering: 1 500 SEK

#1631561. SLAGLÅSGEVÄR, dubbelbössa, Fransk.
Damaskerade pipor ca 83 cm, träkolv med prisplakett, låsen signerade
"MALAURE" och "A ST ETIENNE". Träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 1 500 SEK

#1631617. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell 85
Hunter, kaliber 8x57JS, tillv.nr D39780, se-nr SE2324023.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Laxat sikte,
löstagbart stålmagasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembygelfästen. Topmonterade stålringar 30mm.

Värdering: 10 000 SEK

#1631636. KIKARSIKTE, SWAROVSKI Z6I (GEN2), 1-6X24.
30mm tub, belyst riktmedel 4i, serienummer R821736560,
originalkartongen medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1631801. KULGEVÄR, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sauer &
Sohn, modell 303 Classic, kaliber .30-06, tillv.nr R008787, se-nr
SE2267731.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Laxat korn
och sikte, löstagbart magasin, framstocken och kolven av trä,
pistolgrepp, kindstöd, gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad
Meopta R1 1-4x22RD med belyst riktmedel, kikarsikte med Sauer
orginal snabbmontage.

Värdering: 12 000 SEK

#1632048. KULGEVÄR, österikisk, Repeter, fabrikat Rössler,
modell Titan 6, kaliber 9,3x62, tillv.nr 12042.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Laxat sikte,
löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembyglar, toppmonterade stålklackar.

Värdering: 3 000 SEK

#1632218. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Tesro, modell
TS22, kaliber .22LR, tillv.nr 10376, se-nr SE2164647.
Patronantal 6, piparrangemang EP.

Värdering: -

#1632511. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
Lützen, kaliber 20/76, tillv.nr 262520, se-nr SE0199417.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/4+3/4 choke,
förlängd spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr, toplever,
greenersäkring, signalstift, kulomkopplare med automatiskt sikte, träkolv
med pistolgrepp och plastbakkappa, toppmonterad Tasco 2-7x32 i fast
montage.

Värdering: 10 000 SEK
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#1632558. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
32 Standard, kaliber 12/70-5,6x52R, tillv.nr 997887.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63 cm. Trångborrning 1/1+1/1 choke, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr och sidoöron, signalstift,
toplever, snälltryck (behöver justeras), kulomkopplare med automatiskt
sikte, träkolv med pistolgrepp och kinstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 10 000 SEK

#1632616. KULGEVÄR, amerikanskt, Repeter, fabrikat Ruger,
modell American, kaliber .308W, tillv.nr 696-02541, se-nr
SE3049142.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, plastkolv med pistolgrepp och gummibakkappa, toppmonterat
Vortex Crossfire II 3-12x56 moterat i Leupold QRW snabbmontage.

Värdering: 3 500 SEK

#1632939. KULGEVÄR, amerikansk, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1873, kaliber .44-40, tillv.nr Saknas.
Piparrangemang EP, piplängd 62 cm. Oktagonal pipa, blånerad låda,
framstock av trä med stålnäsa, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1632966. FLINTLÅSGEVÄR, Svenskt m/1778 Dragongevär.
Kaliber ca 11 mm, piplängd ca 92 cm, träkolv med mässingsbeslag,
bakkappan av mässing, rembyglar, träladdstake.

Värdering: 2 000 SEK

#1633096. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Perazzi, modell SC3, kaliber 12/70, tillv.nr 57320, se-nr
SE0217526.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 75 cm. Trångborrning ca
1/1+1/2 choke, piporna och spången ventilerade, stålfärgad baskyl med
gravyr, toplever, ejektor, förhand utagbar avtryckarmekanism, träkolv
med pistolgrepp och gummibakkappa.

Värdering: 30 000 SEK

#1633148. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 350 Lyx, kaliber 12/70, tillv.nr 236054, se-nr
SE0193291.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
scrollgravyr på piporna, flamhärdad baskyl med heltäckande scrollgravyr,
ejektor, toplever, dubbla avtryckare, nätskuren framstock med graverat
lås, rak engelsk träkolv med skurna droppar och nätskuren kolvhals,
nätskuren bakkappa.

Värdering: 13 500 SEK

#1633176. DUBBELSTUDSARE, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 37, kaliber .500 Express (12,7x76R), tillv.nr
6658, se-nr SE2116477.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 65,3 cm, klass 1.
Laxat sikte med en extra fällbar klaff, scrollgraverad baskyl system
Anglais, låsen och hanarna scrollgraverade, nätskuren framstock, träkolv
med nätskuret pistolgrepp, skuren bakkappa med stålbeslag, rembyglar.

Värdering: 23 500 SEK

#1633228. REVOLVER, Double Action, kaliber 11mm PF, tillv.nr
Saknas.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Oktagonal pipa,
graverad stomme och trumma, kolvsidorna av trä med nätskärning,
kolvring.

Värdering: 2 000 SEK

#1633246. REVOLVER, svenskt, Double Action, fabrikat
Husqvarna, modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 3339.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Stommen märkt
"L No 5730 A", kolvsidorna av trä, kolvring.

Värdering: 4 000 SEK

#1633352. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 310e Eckerman, kaliber 12/65, tillv.nr 98070.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 72 cm.
Trångborrning 1/1+1/2 choke, lättrad spång med dubbla korn, förlängd
spång med kryssbult, flamhärdad baskykl med sidoöron, toplever,
ejektor, nätskuren framstock, rak engelsk träkolv med skurna droppar
och nätskuren kolvhals, skuren bakkappa. Baskylen stämplad "310 L",
baskylen undersida monogramgraverad "GN".

Värdering: 8 000 SEK

#1633385. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 310AS, kaliber 12/70, tillv.nr 192672.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl med enkel scrollgravyr, toplever, rak engelsk träkolv
med nätskuren kolvhals, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1633420. PISTOL, schweizisk, Enkelskott, fabrikat Hämmerli,
modell 102, kaliber .22LR, tillv.nr 1620, se-nr SE0246717.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 28,5 cm. Ställbart sikte,
justerbar anatomisk träkolv.

Värdering: 2 000 SEK

#1635367. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Python, kaliber .357 Magnum, tillv.nr KT6651.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, originallådan med ett extra grepp medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1635386. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell 215S, kaliber .22LR, tillv.nr 78111.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalkartongen med tillbehör medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

#1635394. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell PP, kaliber 7,65mm, tillv.nr 164745P.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Laxat sikte (ej
original), kolvsidorna av bakelit, kolvring.

Värdering: 2 000 SEK
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#1635408. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell PP, kaliber .22LR, tillv.nr 984862.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1635497. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 66, kaliber .308W, tillv.nr G30557, se-nr
SE0231697.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 55 cm, klass 1. Helstock
med pistolgrepp och kindstöd,plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
Burris Fullfield II 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK

#1635604. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 1310, kaliber 12/70, tillv.nr 242974.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/2 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl med enkel gravyr, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1635673. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 42, kaliber 12/65, tillv.nr 17781.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/2 choke, damaskerade pipor, monogram på
spången, flamhärdad och scrollgraverad baskyl, scrollgraverade lås,
toplever, nätskuren framstock, träkolv med pistolgrepp och
bakelitbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1635880. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 15, kaliber 12/65, tillv.nr 15845.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/4 choke, flamhärdad baskyl med scrollgravyr,
låsen flamhärdade och graverade, träkolv med pistolgrepp och
stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1636200. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 38, kaliber 6,5x55, tillv.nr 665245.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa, weaverklackar monterade på lådan,
slutstycket omslipat.

Värdering: 2 000 SEK

#1636271. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 44, kaliber 16/65, tillv.nr 19887.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 72,5 cm.
Trångborrning ca 1/1+cylinder, damaskerade pipor, baskylen flamhärdad
och scrollgraverad, scrollgraverade lås, träkolv med pistolgrepp,
bakelitbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1637379. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Remington Rand Inc., modell 1911A1, kaliber .45 ACP, tillv.nr
1748369, se-nr SE2239231.
Piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av plast.

Värdering: 8 000 SEK

#1637454. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell HP / Svensk m/39, kaliber 9x19, tillv.nr H1071,
se-nr SE1833179.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit, nummerriktig förutom magasinet.

Värdering: 8 000 SEK

#1637466. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell P38, kaliber 9x19, tillv.nr 3739Y, se-nr
SE2269529.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit, stommen märkt "byf44".

Värdering: 3 500 SEK

#1637488. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat DWM?,
modell P08 Anschütz Rework, kaliber 7,65mm Parabellum,
tillv.nr 8348, se-nr SE0290361.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 3 500 SEK

#1637846. KULGEVÄR, japanskt, Repeter, fabrikat Browning,
modell A-Bolt, kaliber .243 Winchester, tillv.nr 01260ZZ351, se-
nr SE2358879.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 2. Gängad
pipmynning, plastkolv med pistolgrepp, gummibakkappa, toppmonterad
kikarsikte 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK

#1637897. HAGELGEVÄR, tyskt, Enkelskott, fabrikat Merkel,
modell 8, kaliber 20/70, tillv.nr 602992, se-nr SE1056780.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 68 cm.
Trångborrning ca 3/4+cylinder, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl med gravyr och signalstift, sidoöron, dubbla
avtryckare, rak engelsk träkolv med plastbakkappa, rembyglar. Kolvens
längd mätt från den främre avtryckaren ca 36,5 cm, vikt ca 2,7 kg.

Värdering: 4 000 SEK

#1637919. FODRAL FÖR DELAT VAPEN.
Fabrikat :Artesania, för delat vapen av skinn, piplängd ca 76 cm.

Värdering: 500 SEK

#1638055. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
30 Lyx, kaliber 12/70-6,5x55, tillv.nr 970010.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, lyxgraverad baskyl med sidoöron och
signalstift, snälltryck, kulomkopplare med automatiskt sikte, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
Ultra Dot rödpunktsikte i fyrfots hakmontage.

Värdering: 5 500 SEK
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#1638132. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter,
fabrikat Sako, modell A7, kaliber .30-06, tillv.nr D45318, se-nr
SE3132237.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, syntetkolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa,
rembygelfästen, toppmonterade 30mm ringar. En licenspliktig
ljuddämpare medföljer Stalon X108, tillverkningsnummer 71512, vapen-
ID SE3132243.

Värdering: 6 000 SEK

#1638141. KIKARSIKTE, STEINER RANGER 2-8X42mm.
30mm tub, belyst riktmedel 4A-i.

Värdering: 4 000 SEK

#1638336. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, modell 98 Custom,
kaliber .270 Winchester, tillv.nr 6872, se-nr SE0283961.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 1. Scrollgravyr
på pipan, facettslipat slutstycke, kvartssäkring, träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, gummibakkappa, stålrosett med gravyr, toppmonterad
Meopta Artemis 2100 3-12x50 i Leupold QR-montage.

Värdering: 6 000 SEK

#1638352. KULGEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 9422, kaliber .22LR, tillv.nr F134566, se-nr
SE0226622.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 4. Ställbart
sikte, framstocken och kolven av trä, plastbakkappa.

Värdering: 2 500 SEK

#1638392. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat CZ, modell
455 Thumbhole, kaliber .22LR, tillv.nr B021410, se-nr
SE2333631.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 53 cm, klass 4.
Varmintpipa, laminatkolv med tumhålsgrepp, gummibakkappa,
toppmonterad BSA Sweet 22.

Värdering: 3 000 SEK

#1638944. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter,
fabrikat Tikka, modell T3 Lite, kaliber .308W, tillv.nr K24834, se-
nr SE2572602.
Patronantal 5, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart magasin, plastkolv
med pistolgrepp och gummibakkappa, toppmonterade 30mm QR-
Warneringar av stål. En licenspliktig ljuddämpare av fabrikat Aimsport
Triton 50S medföljer, tillverkningsnummer 142691, vapen-ID
SE2572606.

Värdering: 5 500 SEK

#1638980. HAGELGEVÄR, italiensk, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell Silver Pigeon SP1 Sporting, kaliber 12/76, tillv.nr
Z57756S, se-nr SE2517643.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 76 cm. Löstagbara
choker, spången och piporna ventilerade, stålfärgad baskyl med gravyr,
ejektor, träkolv med justerbar kolvkam, gummibakkappa, 3 extra choker
och chokenyckel medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1638992. KIKARSIKTE, CARL ZEISS CONQUEST DL 3-
12X50.
30mm tub, belyst riktmedel 60.

Värdering: 5 000 SEK

#1639420. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig Sauer,
modell 1911-22, kaliber .22LR, tillv.nr T192164.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av trä och gummi, originallådan med extra kolvsidor och
tillbehör medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1639438. PISTOL, fansk, Halvautomatisk, fabrikat Manurihn,
modell Sport, kaliber .22LR, tillv.nr 54168L.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 21 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av plast, orignalväska med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

#1639478. HAGELGEVÄR, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel,
modell 8, kaliber 20/70, tillv.nr 586793, se-nr SE1900504.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 68 cm.
Trångborrning ca 3/4+cylinder, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad låda med gravyr, sidoöron, signalstift, rak engelsk träkolv
med nätskuren kolvhals, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1639510. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Merkel, modell
RX Helix, kaliber .30-06, tillv.nr RX009557.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 55', klass 1. Laxat sikte,
löstagbart magasin, framstocken och kolven av plast, justerbar kolvkam,
gummibakkappa.

Värdering: 10 000 SEK

#1639550. KULGEVÄR, tysk, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 98, kaliber 8x57JS, tillv.nr 99655.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, plundringsbart magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
bakkappa med Mauser-logga, rembyglar.

Värdering: 4 000 SEK

#1639723. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat H.Barella,
modell 98, kaliber 9x57 (?), tillv.nr 7415.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Laxat sikte
med två extra fällbara siktblad, helt fräst spång, graverad låda,
plundringsbart magasin, snälltryck (fungerar ej), träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, bakkappan av bakelit, rembyglar.

Värdering: 4 000 SEK

#1639812. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell FSR80, kaliber 6,5x55, tillv.nr 56270.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 75 cm, klass 1. FSR-skena
med Sauer-Busk diopter, träkolv med pistolgrepp och justerbar kolvkam.

Värdering: 3 500 SEK
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#1639932. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE VÄNSTER, finskt,
Repeter, fabrikat Tikka, modell T3 Hunter, kaliber .308W, tillv.nr
H45292, se-nr SE2407823.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 45 cm, klass 1. Mekanism
för VÄNSTER skytt, löstagbart magasin, toppmonterad picatinnyskena,
KKC kolv med justerbar kolvkam, gummibakkappa.

Värdering: 6 000 SEK

#1639960. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber 6,5x55, tillv.nr 31501.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
löstagbart magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, toppmonterade Millet-ringar 30mm.

Värdering: 3 500 SEK

#1640009. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 60, kaliber 12/65, tillv.nr 69294, se-nr
SE2116544.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 73 cm.
Trångborrning ca 3/4+1/2 choke, förlängd spång med kryssbult,
damaserkade pipor, flamhärdad baskyl med scrollgravyr, flamhärdade
sidolås med visare och scrollgravyr, toplever, texten "LÅST" i guld på
lådtangen, nätskuren framstock med hornnäsa och graverat lås, träkolv
av utvald valnöt med skurna droppar och nätskuret pistolgrepp,
hornbakkappa, rembyglar.

Värdering: 12 000 SEK

#1640462. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
32 Standard, kaliber 12/70-5,6x52R, tillv.nr 962010.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
stålfärgad baskyl med gravyr, sidoöron, toplever, signalstift, snälltryck,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd.

Värdering: 2 000 SEK

#1640545. KNIV, M H Franklin.
Knivens totala längd ca 20,5 cm, taperad fultånge, skaft av micarta,
läderslida med clip. Bladet signerat "Franklin" och numrerat "229".

Värdering: 800 SEK

#1640722. HAGELGEVÄR, svenskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 1310 DS, kaliber 12/70, tillv.nr 237770.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
scrollgravyr på piporna, flamhärdad baskyl med scrollgravyr, toplever,
ejektor, dubbla avtryckare, nätskuren framstock med graverat lås och
eklövssniderier, rak engelsk träkolv med skuren kolvhals, sniderier på
kolven, bakkappa av valnöt med silverplakett med ägarnamn, rembyglar.

Värdering: 10 000 SEK

#1641165. GEVÄR, norskt, Fallblock, fabrikat Carl Johans Vern,
modell Krag Petersson 1876, kaliber 12,7x44R, tillv.nr 256.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 83,5 cm. Ställbart sikte,
framstocken och kolven av trä, stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

#1641268. KIKARSIKTE, CARL ZEISS CONQUST DL 2-8X42.
30mm tub, belyst riktmedel 60.

Värdering: 5 000 SEK

#1641405. KOMBI, tysk, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn,
modell BBF54, kaliber 16/70-.222R, tillv.nr J8912, se-nr
SE2024067.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 63,5 cm, klass 2.
Trångborrning ca 1/1 choke, fällbart siktblad, dubbla kerstenreglar,
stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, snälltryck, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 6 000 SEK

#1641435. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno, modell
ZG47, kaliber .30-06, tillv.nr 4768, se-nr SE0458810.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, träkolv med pistolgrepp och plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1641462. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 Silver Pigeon, kaliber 12/70, tillv.nr
E03863B.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
rembyglar. En extra choke och chokenyckel medföljer.

Värdering: 9 000 SEK

#1641506. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber 6,5x55, tillv.nr C31729.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Monte
Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa,
toppmonterade stålklackar.

Värdering: 3 000 SEK

#1641543. KIKARSIKTE, CARL ZEISS VICTORY V8 1,8-14X50.
36mm tub, belyst riktmedel 60, Warne stålringar för weaverklack
monterade. Zeiss linsskydd monterat. Originalkartongen medföljer.

Värdering: 15 000 SEK

#1641577. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Okänt, kaliber
8x57i, tillv.nr 28008.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
plundringsbart magasin, snälltryck, träkolv med skurna flyglar och
pistolgrepp, kindstöd, stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 4 000 SEK

#1641606. RÖDPUNKTSIKTE AIMPOINT HUNTER H34L.
2MOA, 34mm tub, tillverkningsnummer W2510374,
originalförpackningen med tillbehör medföljer, ringar för Tikka-låda
monterade. Linsskydd monterade.

Värdering: 3 000 SEK

#1641937. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anschütz,
modell 1515-1516, kaliber .22WM, tillv.nr 1345756.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm. Laxat sikte, Monte
Carlo kolv, toppmonterad Leupold M8 6x42.

Värdering: 3 000 SEK

#1641951. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr MB395462, se-nr SE0426361.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74, klass 1. Diopter, träkolv
med stålbakkappa, vapenrem av läder.

Värdering: 2 000 SEK
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#1642275. SIGNALPISTOL, amerikansk, Enkelskott, modell M8,
kaliber 27mm, tillv.nr 273542.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 10,5 cm. Kolvsidorna av
bakelit, pipan sleevad?. Test på stommen "US PROPERTY PISTOL
PYROTECHNICH M-8".

Värdering: 500 SEK

#1642327. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000 Lyx, kaliber 30-06, tillv.nr C14874, se-nr
SE2252086.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, Monte Carlo kolv av trä, gummibakkappa, toppmonterad
Redfield 2,75x i fast montage.

Värdering: 4 000 SEK

#1642377. KIKARSIKTE, TRIJICON ACCUPOINT 2,5-10X56,
TR22.
30mm tub, belyst riktmedel Amber triangle, originalförpackningen
medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

#1642667. REVOLVER, amerikansk, Single Action, fabrikat Colt,
modell Single Action Army, kaliber .45 Colt, tillv.nr 80944SA, se-
nr SE1871179.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 19 cm. Flamhärdad
stomme, kolvsidorna av plast.

Värdering: 5 000 SEK

#1642792. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell P38, kaliber 9x19, tillv.nr 498, se-nr SE1871170.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit, stommen märkt "ac43".

Värdering: 3 000 SEK

#1642834. PISTOL, finsk, Halvautomatisk, fabrikat Valmet,
modell L-35, kaliber 9x19, tillv.nr 8640, se-nr SE1871167.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Kolvsidorna av
bakelit.

Värdering: 3 500 SEK

#1642878. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-3, kaliber .22LR, tillv.nr 17982, se-
nr SE1871172.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1642888. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Python, kaliber .357 Magnum, tillv.nr E68948, se-nr
SE1871160.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä (ej original). Skodd avtryckare.

Värdering: 7 000 SEK

#1642931. REVOLVER, amerikansk, Single Action, fabrikat Colt,
modell Single Action Army, kaliber .44-40, tillv.nr 127110, se-nr
SE1871184.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm, fast sikte,
förnicklad. Ägarmonogram på kolvsidorna.

Värdering: 8 000 SEK

#1642972. VÄXELSATS, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Colt, modell Government 1911, kaliber .22LR, tillv.nr Saknas,
se-nr SE1871176.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
originalkartongen med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1642983. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 60, kaliber .38 Special, tillv.nr
R175270, se-nr SE1871174.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 4,5 cm. Rostfri, kolvsidorna
av trä.

Värdering: 1 500 SEK

#1642997. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell PP, kaliber 7,65mm, tillv.nr 109569P, se-nr
SE1871168.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1643007. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Detective Special, kaliber .38 Special, tillv.nr
F41998, se-nr SE1871162.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 5,5 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä, skodd avtryckare.

Värdering: 2 000 SEK

#1643031. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, kaliber .38 Special, tillv.nr BDF7434, se-nr
SE1871186.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 5 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1643052. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 10-5, kaliber .38 Special, tillv.nr
D952151, se-nr SE1871180.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 5 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1643122. REVOLVER, amerikansk, Single Action, fabrikat
Ruger, modell Super Blackhawk, kaliber .44 Magnum, tillv.nr 81-
43849, se-nr SE1871166.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 19 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 3 500 SEK
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#1643135. REVOLVER, amerikansk, Single Action, fabrikat Colt,
modell New Frontier SAA, kaliber .45 Colt, tillv.nr 7277NF, se-nr
SE1871161.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 18,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, flamhärdad stomme, skodd avtryckare.

Värdering: 4 000 SEK

#1643172. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 66, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
7K87754, se-nr SE1871175.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 3 000 SEK

#1643181. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Smith
& Wesson, modell 3906, kaliber 9x19, tillv.nr TCY8931, se-nr
SE1871187.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Ställbart sikte,
rostfri, kolvsidorna av plast.

Värdering: 2 000 SEK

#1643203. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Colt,
modell Gold Cup Serie 70 1911, kaliber .45 ACP, tillv.nr
70N09120, se-nr SE1871163.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 4 000 SEK

#1643778. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter,
fabrikat Tikka, modell T3x Lite, kaliber .308W, tillv.nr M82808,
se-nr SE2855724.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, flutad pipa, snälltryck, plastkolv med justerbar kolvkam,
30mm Warne QD fästen monterade. En licenspliktig ljuddämpare
medföljer; Aimsport Triton 42, tillverkningsnummer 163692, vapen-ID
SE2890357.

Värdering: 8 000 SEK

#1643870. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 690 Black Sporting, kaliber 12/76, tillv.nr
U62324S, se-nr SE2871570.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, blånerad baskyl, toplever, ejektor, träkolv med justerbar kolvkam
och pistolgrepp, gummibakkappa, originalkoffert med extra choker och
tillberhö medfölejr.

Värdering: 22 000 SEK

#1644280. KIKARSIKTE, CARL ZEISS CONQUEST V6 2-
12X50.
30mm tub, belyst riktmedel 60, originalkartongen medföljer,
serienummer 4708291.

Värdering: 8 000 SEK

#1644370. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Bernadelli, kaliber 12/70, tillv.nr 41931.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, stålfärgad baskyl med sidolås, scroll-
och blomgravyr, ejektor, dubbla avtryckare den främre ledad, rak engelsk
träkolv med plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

#1644410. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 3000, kaliber .30-06, tillv.nr C26885, se-nr SE1625574.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, Monte Carlo kolv, toppmonterad Fontaine 3-
9x40.

Värdering: 3 500 SEK

#1644472. PISTOL MED EN EXTRA VÄXELSATSER, finskt,
Halvautomatisk, fabrikat Sako, modell 22-32, kaliber .22LR &
.32S&W WC, tillv.nr 801439 & 801124, se-nr SE1715341 &
SE1715342.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk träkolv,
en extra VÄNSTER kolv (Rink medium?) medföljer samt väska med ett
extra magasin.

Värdering: 2 000 SEK

#1644708. KIKARSIKTE LEUPOLD SKANDINAVIAN 3-9X50
Vari-X IIc.
1" tub, riktmedel duplex, weaverringar monterade.

Värdering: 1 500 SEK

#1644711. KIKARSIKTE LEUPOLD SCANDINAVIAN 1-4X50
Vari-X IIc.
1" tub, riktmedel duplex, Leupold QRW-ringar monterade.

Värdering: 1 500 SEK

#1644697. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, tysk, Repeter,
fabrikat Blaser, modell R8 Attaché, kaliber .308W, tillv.nr
R/003246, se-nr SE2319830.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, flutad pipa, laxat sikte, utvald valnötskolv med pistolgrepp
och kindstöd, justerbar kolvkam, löstagbart magasin, gummibakkappa,
originalkoffert med 2 stycken Blaser sadelmontagage, kickstop, Blaser-
vapenrem och ljuddämpare medföljer. Licenspliktig ljuddämpare
Aimsonic Compact tillverknningsnummer 130991, vapen-ID
SE2359365.

Värdering: 70 000 SEK

#1644731. KULGEVÄR, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat
Remington, modell 597, kaliber .22LR, tillv.nr A2739033, se-nr
SE2180450.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 4. Gängad
pipa, laminatkolv med pistolgrep och gummibakkappa, toppmonterad
Leupold 3-9x40 VX I.

Värdering: 2 000 SEK

#1644693. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, kaliber .357 Magnum, tillv.nr 28713, se-nr SE0122455.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä med monogram.

Värdering: 2 000 SEK
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#1644752. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell
1903, kaliber 9x20, tillv.nr 2872, se-nr se0122457.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1644755. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell
1900, kaliber 7,65mm, tillv.nr 268070, se-nr SE0122458.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Kolvsidorna av
bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1644762. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell New Service Model, kaliber .455 Eley, tillv.nr
140245, se-nr SE0122453.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av bakelit, kolvring.

Värdering: 2 000 SEK

#1644769. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Detective Special, kaliber .38 Special, tillv.nr
M20106, se-nr SE0122454.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 5,5 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

#1644775. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell
Hi-Power, kaliber 9X19, tillv.nr t158325, se-nr SE0122456.
Patronantal 13, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1644796. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Krieghoff,
modell Trumpf Dural, kaliber 16/70-7x57R, tillv.nr 69003.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/2 choke,
scrollgraverad baskyl av aluminium, toplever, kulspännare med
automatiskt sikte, snälltryck, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
träbakkappa, rembyglar, toppmonterat kikarsikte Leupold 2-7x32 i
trefots hakmontage samt ett rödpunktsikte Docter som monteras på
den bakre haken.

Värdering: 18 000 SEK

#1644807. HAGELGEVÄR, spanskt, Enkelskott, fabrikat AYA,
modell Ambassador, kaliber 12/70, tillv.nr 406979.
Piparrangemang sida vid sida, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/4+skeet, flamhärdad baskyl med scrollgravyr, för hand uttagbara
sidolås med flamhärdning och scrollgravyr, hanindikator, toplever, ejektor,
främre avtryckaren ledad, rak engelsk träkolv med skuren kolvhals och
skurna droppar, träbakkappa, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1645280. KULGEVÄR, österikisk, Repeter, fabrikat HDF/Voere,
kaliber .308W, tillv.nr 759745.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm. Ställbart sikte,
löstagbart magasin (saknas), träkolv med pistolgrepp, toppmonterad
Tasco 4x32, silverplakett med ägarnamn.

Värdering: 2 000 SEK

#1645327. KULGEVÄR, japansk, Repeter, fabrikat Browning,
modell A-Bolt, kaliber .338 Winchester Magnum, tillv.nr
74527PN7C7, se-nr SE0601990.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 63 cm, klass 1. Gängad
pipa med mynningsbroms, plastkolv med pistolgrepp och mjuk
gummibakkappa (Limbsaver), toppmonterad Leupoldskena för
vridmontage.

Värdering: 2 000 SEK

#1645402. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Sirocco, modell Lu Mar Srl-B4, kaliber 12/70, tillv.nr 005532, se-
nr SE0269543.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 3 500 SEK

#1645579. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Sauer, modell
202 Classic, kaliber .30-06, tillv.nr N45564, se-nr SE2203811.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm. Löstagbart
magasin, snälltryck, nätskuren framstock, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, toppmonterade 30mm stålringar.

Värdering: 7 500 SEK

#1646009. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI V 2,5-10X50 T*.
30mm tub, med förstorande riktmedel 4.

Värdering: 3 000 SEK

#1646137. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka, modell
T3x Super Varmint, kaliber .300WM, tillv.nr M80824, se-nr
SE2903336.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Rostfri pipa
och låda, AISC underbelag med magasin (ett extra magasin medföljer),
PSE E-Tac kolv, justerbar kolvkam, slutstyckhandtaget och slutstyckets
skyddshylsa ej original, picatinnyskena under framstocken,
mynningsbroms Rodale C22, ett extra magasin medföljer.

Värdering: 13 500 SEK

#1646226. KIKARSIKTE VORTEX VIPER 6-24X50 HS-T.
30mm tub, riktmedel SFP, target rattar, Vortex SV-2 throw lever, Warnde
QD stålringar monterade.

Värdering: 4 000 SEK

#1646352. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700 SPS, kaliber .308W, tillv.nr D6629873,
se-nr SE2331372.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, plastkolv med pistolgrepp, gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterade 30mm ringar på på skena (Leupold).

Värdering: 3 000 SEK

#1646361. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DURALYT 2-8X42.
30tub, belyst riktmedel 60.

Värdering: 4 000 SEK
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#1646668. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Krico, kaliber
6,5x55, tillv.nr 177984, se-nr SE0290143.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp, rembyglar, toppmonterad
Alic 2,5x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1646683. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 96, kaliber .308W, tillv.nr 96007609, se-nr
SE0994345.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56. Gängad pipmynning,
träkolv med pistolgrepp, gummibakkappa.

Värdering: 3 500 SEK

#1646985. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686, kaliber 12/70, tillv.nr D24297B, se-nr
SE2132118.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/1+1/2 choke, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, rembyglar.

Värdering: 7 000 SEK

#1647045. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell 75
Hunter, kaliber .30-06, tillv.nr 937205, se-nr SE2132117.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Laxat sikte,
löstagbart magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembyglar. Toppmonterat Leupold 3-9x40 VXI.

Värdering: 7 000 SEK

#1647051. RÖDPUNKTSIKTE AIMPOINT 7000L 4 MOA.
30mm tub, stålringar för Sakolåda monterade, serienr #254504.

Värdering: 2 000 SEK

#1647125. PISTOL, italiensk, Halvautomatisk, fabrikat Tanfoglio,
modell Witness 1911 Custom, kaliber .45 ACP, tillv.nr A153567,
se-nr SE2499435.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Laxat korn, ställbart
sikte, kolvsidorna av trä, originalväskan med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

#1647181. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell SP20, kaliber .22LR, tillv.nr 20448, se-nr
SE2174119.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar plast kolv, originalväskan med ett extra magasin och
tillbehör medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1647205. VÄXELSATS, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell SP20, kaliber .32 S&W WC, tillv.nr S50433,
se-nr SE0145094.
Piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Originallådan med två
modifierade magasin och diverse tillbehör medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

#1648028. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Feinwerbau,
modell AW93, kaliber .22LR, tillv.nr 1156, se-nr SE0937863.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv (Rink XXS), en extra träkolv medföljer Rink
(Large?).

Värdering: 8 000 SEK

#1648152. KULGEVÄR, tyskt, Enkelskott, fabrikat Walther,
modell UIT, kaliber .22LR, tillv.nr 19004.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 4. Pipvikt,
anatomisk tumhålskolv med justerbar kolvkam och bakkappa,
toppmonterad Leupold 10x40.

Värdering: 3 000 SEK

#1648177. KOMBI, japansk, Enkelskott, fabrikat Miroku, kaliber
12/70-.308W, tillv.nr 00306PX.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 61 cm, klass 1. Utbytbar choke, stålfärgad baskyl med gravyr,
toplever, ejektor, dubbla avtryckare, toppmonterad Aimpoint 5000XD,
träkolv med plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 4 500 SEK

#1648223. KULGEVÄR, österikisk, Repeter, fabrikat HDF/Voere,
modell Titan II, kaliber .30-06, tillv.nr 808791.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, toppmonterade 30mm
Milletringar, rembyglar, silverplakett på framstocken med ägarsignatur.

Värdering: 3 000 SEK

#1648232. KIKARSIKTE, CARL ZEISS VICTORY VARIPOINT 3-
12X56 T*.
30mm tub, belyst och medförstorande riktmedel 54.

Värdering: 6 000 SEK

#1648519. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell S687 Silver Pigeon, kaliber 20/76, tillv.nr
P18753B, se-nr SE2210064.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 67 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, monogramplatta, rembyglar, originalkoffert med extra
choker medföljer.

Värdering: 12 000 SEK

#1648699. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
32 Standard, kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 275949, se-nr
SE0252352.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/4, flamhärdad
baskyl med enkel gravyr och signalstift, kulomkopplare, snälltryck,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Aimpoint 5000 i fast montage.

Värdering: 10 000 SEK

#1648810. KULGEVÄR, amerikanskt, Pumprepeter, fabrikat
Colt, modell Lightning Medium Frame, kaliber .32-20, tillv.nr
85159.
Piparrangemang EP, piplängd 66 cm. Oktagonal pipa med ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 5 000 SEK
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#1648819. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell SP20, kaliber .22LR, tillv.nr 04618, se-nr
SE0133210.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar plastkolv (L), originalväskan med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

#1648884. VÄXELSATS, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell SP20, kaliber .32 S&W WC, tillv.nr S50294,
se-nr SE0133211.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Originalväska med
två magasin och tillbehör medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

#1649315. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Ruger, modell GP100, kaliber .357 Magnum, tillv.nr 178-11820,
se-nr SE2692005.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Rostfri, ställbart
sikte, kolvsdiorna av gummi, originallådan medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1649350. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli,
modell Xesse, kaliber .22LR, tillv.nr E0107911, se-nr
SE2645416.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
plastkolv, originallådan med ett extra magasin och tillbehör medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1649467. PISTOL, tjeckiskt, Halvautomatisk, fabrikat CZ,
modell CZ 75 SP-01, kaliber 9x19, tillv.nr C057871, se-nr
SE2687877.
Patronantal 19, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Fiberoptiskt
korn, laxat sikte, kolvsidorna av gummi, originallådan med två extra
magasin och tillbehör medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

#1649917. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Ithaca
Gun Co Inc, modell 1911A1, kaliber .45 ACP, tillv.nr 1441801,
se-nr SE0108021.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av plast.

Värdering: 8 000 SEK

#1650042. PISTOL, italiensk, Halvautomatisk, fabrikat Tanfoglio,
modell Stock III Extreme Eric Gauffel Edt, kaliber 9x19, tillv.nr
XT01676, se-nr SE26111986.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Fiberoptiskt korn,
ställbart sikte, kolvsidorna av plast, originalväska med tre extra magasin
och diverse tillbehör.

Värdering: 8 000 SEK

#1651932. PISTOL, fansk, Halvautomatisk, fabrikat Unique,
modell DES/69-U, kaliber .22LR, tillv.nr 773112, se-nr
SE0175282.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, pipvikt.

Värdering: 3 000 SEK

#1652030. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 29-5, kaliber .44 Magnum, tillv.nr
BFM1611, se-nr SE1209498.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 21,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 4 000 SEK

#1652090. SLAGLÅSREVOLVER, BELGISK.
Kaliber .36, piplängd ca 11 cm, kolvsidorna av trä, träschatull med
krutflaska, kultång, laddstake och tillbehör.

Värdering: 12 000 SEK

#1652068. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell
32 Standard, kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 959213, se-nr
SE0193248.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
flamhärdad baskyl med gravyr, sidoöron, signalstift, kulomkopplare med
automatiskt sikte, snälltryck, toppmonterad Helia Super 1,5-4,5 i fyrfots
hakmontage, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa,
rembyglar.

Värdering: 10 000 SEK

#1652140. KULGEVÄR, japanskt, Repeter, fabrikat Browning,
modell X-Bolt, kaliber .308W, tillv.nr 55140ZW354, se-nr
SE2495224.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, GRS-kolv av laminat med justerbar
kolvkam och bakkappa, toppmonterad Hawke 6-24x44 med mildot
riktmedel. Ett extra magasin och ett par extra 30mm ringar medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1652550. PISTOL, österikisk, Halvautomatisk, fabrikat Glock,
modell 17 gen 4, kaliber 9x19, tillv.nr YBG890, se-nr
SE2455408.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Fiberoptiskt
korn, grepptejpad kolv, originalväskan med ett extra magasin och
tillbehör medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1652587. PISTOL, amerikansk, Halvautomatisk, fabrikat Colt,
modell Gold Cup Serie´s 80 MKIV, kaliber .45 ACP, tillv.nr
FN07891, se-nr SE0252730.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, hölster, extra fjäder och pipverktyg.

Värdering: 4 000 SEK

#1652628. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 14-3, kaliber .38 Special, tillv.nr
K854209, se-nr SE0110486.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi.

Värdering: 1 500 SEK

#1652661. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat GSG, modell
1911, kaliber .22LR, tillv.nr A810369, se-nr SE3010512.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av plast, originalväskan medföljer.

Värdering: 2 000 SEK
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#1652717. KOMBI, tyskt, Enkelskott, fabrikat Blaser, modell
ES70, kaliber 12/70-222R, tillv.nr 10979.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60,5 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1 choke, graverad
baskyl, toplever, hanspännare, snälltryck, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd. Toppmonterad Nikon ProStaff 2-7x32.

Värdering: 6 000 SEK

#1652784. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, tyskt, Repeter,
fabrikat Heym, modell SR40, kaliber .222R, tillv.nr 5286, se-nr
SE0789393.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 2. Fällbart
siktblad, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad
Tasco 3-12x40. En ljuddämpare medföljer, fabrikat RCC, modell F25,
serienummer 6038, vapen-ID SE2625299.

Värdering: 2 000 SEK

#1653022. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig Sauer,
modell P226 S X-Five Allround, kaliber 9x19, tillv.nr 0810923,
se-nr SE2259490.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av plast, originalväskan med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 13 500 SEK

#1653039. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell SP20, kaliber .22LR, tillv.nr 05604, se-nr
SE2093867.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar plastkolv, originalväskan med ett extra magasin
medföljer, gulmålat korn.

Värdering: 5 000 SEK

#1653636. HAGELGEVÄR, japanskt, Enkelskott, fabrikat SKB,
kaliber 12/70, tillv.nr 71980, se-nr SE0526925.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, toplever, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, 4 extra choker medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#1654036. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka, modell
T3 Varmint, kaliber .243 Winchester, tillv.nr 429444, se-nr
SE2169833.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Varmint
pipa, löstagbart magasin, plastkolv med pistolgrepp.

Värdering: 6 000 SEK

#1654051. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
Vixen, kaliber .222R, tillv.nr 144519.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Monte
Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

#1654110. KIKARSIKTE, CARL ZEISS Diavari V 6-24x56 T*.
30mm tub, belyst riktmedel 40, Sako Optilock ringar för Tikka
monterade.

Värdering: 8 000 SEK

#1654359. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell 686 Silver Pigeon 1, kaliber 12/76, tillv.nr
U368963S, se-nr SE2796428.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp, originalkoffert
med extra choker och tillbehör.

Värdering: 12 000 SEK

#1654378. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat CZ, modell
455 Syntetic, kaliber .22LR, tillv.nr B870745, se-nr SE2858439.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 53, klass 4. Löstagbart
magasin, plastkolv med pistolgrepp, toppmonterad Vortex Crossfire II 3-
9x40.

Värdering: 3 500 SEK

#1654403. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter,
fabrikat Tikka, modell T3X Lite, kaliber .308W, tillv.nr M16199,
se-nr SE2783458.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, plastkolv med gummibakkappa,
toppmonterad Burris Fullfield E1 3-9x40 med belyst riktmedel. En
licenspliktig ljuddämpare medfölejr ASE UTRA SL5, tvnr 303952, vapen-
ID SE2777127.

Värdering: 12 000 SEK

#1654521. KULGEVÄR, amerikanskt, Fallblock, fabrikat Sharps
Arms Company, modell Sporting Rifle, kaliber .30-06, tillv.nr
CS475.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 1. Blånerad
låda, nätskuren framstock med rembygelfäste, träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, kolvmagasin med graverad lucka och texten "SHARPS",
gummibakkappa, toppmonterad Leupold 3-9x40 Vari-X II. En
nummerriktig originalkoffert med diverse originaltillbehör medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

#1654908. GEVÄR, amerikanskt, Bygelrepeter, fabrikat
Winchester, modell 1896 Russian Musket, kaliber 7,62x54,
tillv.nr 98554.
Piparrangemang EP, piplängd 71 cm, klass 1. Ställbart sikte,
framstocken och kolven av trä, stålbakkappa, vapenrem av läder,
bajonett med balja medföljer.

Värdering: 7 000 SEK

#1655015. FLINTLÅSGEVÄR, Svenskt armé m/1826.
piplängd ca 89 cm, kaliber ca 18mm, träkolv med mässingsbeslag, låset
märkt med ett "C", pipans ovansida märkt med en krona, bakkappan av
mässing, stålladdstake.

Värdering: 2 000 SEK

#1655035. KIKARSIKTE, Swarovski Habicht 2,5-10x42.
medförstorande riktmedel 4, 30mm tub.

Värdering: 4 000 SEK

#1655064. GPS GARMIN ASTRO 320.
Originalkartong med manualer medföljer.

Värdering: 1 500 SEK
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#1655077. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI-Z T* 2,5-10X52.
30mm tub, monterade EAW-ringar, medförstorande riktmedel 4.

Värdering: 1 500 SEK

#1655493. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat DWM, modell
P08, kaliber 9x19, tillv.nr 9372, se-nr SE0107758.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä, belgiska provstämplar.

Värdering: 2 000 SEK

#1655511. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell PP, kaliber .22LR, tillv.nr 142345P, se-nr
SE0107759.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 2 000 SEK

#1655947. DUBBELSTUDSARE, tyskt, Enkelskott, fabrikat
Krieghoff, modell Teck, kaliber 9,3x74R, tillv.nr 76702, se-nr
SE0558695.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 63,5 cm, klass 1. Laxat
sikte på halv spång, dubbla kerstenreglar, stålfärgad baskyl med
scrollgravyr, toplever, signalstift, ejektor, snälltryck, varbygel av plast,
nätskuren framstock, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembygelfästen, toppmonterad Swarovski Habicht
1,25-4x24 i fyrfots hakmontage medförstorande och belyst circledot, ett
extra kikarsikte medföljer; Schmidt & Be nder Nordic 1,25-4x20 i fyrfots
hakmontage. Plastkoffert med inskjutningsprotokoll (ej från fabrik) och
två klickpatroner medföljer.

Värdering: 28 000 SEK

#1656094. KULGEVÄR MED EXTRA PIPA, tyskt, Repeter,
fabrikat Sauer, modell 200, kaliber 6,5x55 & 9,3x62, tillv.nr
H25226, se-nr SE0812096.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, aluminiumlåda, framstocken och kolven av trä, pistolgrepp,
gummibakkappa, toppmonterad Leupold Vari-X III 3,5-10x50. En
originalkoffert med en extra pipa i kaliber 9,3x62, tvnr W4423, vapen-ID
SE0812097.

Värdering: 3 000 SEK

#1656132. BLANKVAPEN BAJONETTER KNIVAR.
13 stycken, m/1860 med balja, svenska m/96, jaktknivar och fällkniva.

Värdering: 800 SEK

#1656165. SALUTKANON.
Eldrör ca 55 cm, kaliber ca 35mm vikt ca 15kg.

Värdering: 3 000 SEK

#1656348. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell 85
Hunter Varmint, kaliber .308W, tillv.nr C28743, se-nr
SE2705535.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Varmint
pipa, snälltryck, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, gummibakkappa, rembygelfästen.

Värdering: 10 000 SEK

#1656520. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka, modell
55, kaliber .308W, tillv.nr 550-119273, se-nr SE0225039.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 2 000 SEK

#1656527. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Husqvarna, modell 1411 C, kaliber 12/70, tillv.nr 68936, se-nr
SE0225040.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 69,5 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 2 000 SEK

#1656545. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 4000, kaliber 6,5x55, tillv.nr 11224, se-nr SE1434350.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
löstagbart magasin, lådan av aluminium, träkolv med pistolgrepp,
gummibakkappa. Pålimmad kolvkam av plast, toppmonterad Weaver
Micro-Trac 2-10x.

Värdering: 3 500 SEK

#1656574. MÖRKERKIKARE/SPOTTER ATN PS-22 GEN2IA 1x.
Originallåda med diverse adaptrar, manual och tillbehör, IR-lampa.

Värdering: 2 000 SEK

#1657169. KULGEVÄR MED EXTRA PIPSET, tyskt, Repeter,
fabrikat Sauer, modell 202 Take Down, kaliber 9,3x62 & .30-06,
tillv.nr W35709 & W32930, se-nr SE2227983 & SE2227984.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm & 56cm, klass 1.
Laxat sikte, fiberoptiskt korn, semiweight pipa, löstag bart magasin,
facettslipat slutstycke, snälltryck, nätskuren framstock med snabel,
träkolv av utvald valnöt med nätskuret pistolgrepp och kindstöd, rosett,
gummibakkappa, 30mm ringar med vridmontage (MAK). Originalkoffert
med ett extra magasin och en extra flutad pipa i kaliber 30-06, piplängd
ca 56 cm, tvnr W32930, vapenID SE2227984. Originalkoffert med två
extra magasin, vapenrem och inskjutningsprotokoll från fabriken
medföljer.

Värdering: 26 000 SEK

#1657280. KIKARSIKTE, CARL ZEISS VICTORY DIAVARI 3-
12X56 T*.
30mm tub, belyst och medförstorande riktmedel 44.

Värdering: 6 500 SEK

#1657627. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 1883 Jarman, kaliber 10,15 Jarman , tillv.nr 1359, se-nr
SE0115806.
Piparrangemang EP, piplängd 82 cm. Ställbart sikte, träkolv med
pipband och stålbakkappa, rembyglar, stålladdstake.

Värdering: 6 000 SEK

#1657742. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat CZ, modell
452-2E ZKM, kaliber .22WMR, tillv.nr A216873, se-nr
SE2204017.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 63 cm, klass 3. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK
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#1657756. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walther Ulm,
modell PP, kaliber 7,65mm, tillv.nr 336454, se-nr SE0115808.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av plast.

Värdering: 2 000 SEK

#1657838. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell P08, kaliber 9x19, tillv.nr 9006, se-nr
SE0115810.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä, mantellänken märkt "MAUSER" och stommen märkt
"42".

Värdering: 3 500 SEK

#1657856. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Officers Match, kaliber .22LR, tillv.nr 80701, se-nr
SE0115807.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
skodd avtryckare.

Värdering: 2 000 SEK

#1657868. PISTOL, belgisk, Halvautomatisk, fabrikat FN, kaliber
.22LR, tillv.nr 77200 I75, se-nr SE015812.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv.

Värdering: 2 000 SEK

#1658060. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell HP / Svensk m/39, kaliber 9x19, tillv.nr H1322.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit, ett hölster med Widforss-stämpel i locken samt
ett extra magasin medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

#1658089. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Walter Zella-
Mehlis, modell PP, kaliber 7,65mm, tillv.nr 756579.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Laxat sikte, säkring
90°, kolvsidorna av bakelit, originalkartongen med två extra magasin
medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

#1658191. HAGELGEVÄR, engelskt, Enkelskott, fabrikat
Cogswell & Harrison Ltd, kaliber 12/70, tillv.nr 54940.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca cylinder+1/4 choke, siffran "1" i guld på spången och
på toplevern, stålfärgad baskyl med scroll- & rosegravyr, flamhärdade
sidolås med scroll- & rosegravyr och hanindikator, toplever, dubbla
avtryckare, nätskuren framstock med graverade beslag och lås och med
siffran "1" i guld på låsbeslaget, rak engelsk träkolv med nätskuren
kolvhals och skurna droppar, monogrambricka med graverat
adeslvapen, träbakkappa med nätskärning, kolvlängd ca 37 cm mätt
från den främre avtryckaren.

Värdering: 20 000 SEK

#1658248. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Colt, modell Python, kaliber .357 Magnum, tillv.nr F76578, se-nr
SE0168329.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 6 000 SEK

#1658336. KULGEVÄR MED EXTRA PIPA, österikisk, Repeter,
fabrikat Ritter & Stark, modell SLX, kaliber .308W & 6,5
Creedmoor, tillv.nr 00020, se-nr SE2851228.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1.
Löstagbart magasin, pistolgrepp, justerbar kolvkam. En extrapipa i
kaliber 6,5 Creedmoor medföljer, tvnr 00091, vapen-ID SE2924905.
Originalkoffert med ett extra magasin samt verktyg och tillbehör
medföljer.

Värdering: 18 000 SEK

#1658437. REVOLVER MED EXTRA TRUMMA, tysk, Double
Action, fabrikat Korth, kaliber .357 Magnum & 9x19 , tillv.nr
37945, se-nr SE0741197.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä. En extra licenspliktig trumma i kaliber 9x19 medföljer,
tvnr 945, vapen-ID SE0741198.

Värdering: 12 000 SEK

#1658564. HAGELGEVÄR, engelskt, Enkelskott, fabrikat
Holland & Holland, modell Northwood, kaliber 12/65, tillv.nr
37239, se-nr SE2570089.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 71 cm.
Trångborrning ca 1/2+1/4 choke, text på piporna
"HOLLAND&HOLLAND 13. BRUTON STREET LONDON",
scrollgraverad baskyl med delar av flamhärdningen kvar, toplever,
ejektor, dubbla avtryckare, nätskuren framstock med graverat lås och
beslag, rak engelsk träkolv med nätskuren kolvhals och skurna droppar,
kolvlängd ca 37,5 cm mätt från den främre avtryckaren, ograverad
monogrambricka. En läderkoffert med mässingshörn och fodrad med
grön filt medföljer samt två klickpatroner och en oljeflaska,
ägarmonogram på mässingsbricka på locket.

Värdering: 22 000 SEK

#1658663. KIKARSIKTE, Swarovski, Z6i (gen 2), 1-6X24.
30mm tub, belyst riktmedel LD-I.

Värdering: 13 000 SEK

#1658725. PISTOL, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat
Hämmerli, modell SP20, kaliber .22LR, tillv.nr 03771.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar plastkolv (L), originallådan med ett extra magasin
och tillbehör medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1658800. REVOLVRAR 3 STYCKEN, amerikanska, fabrikat
Colt, modell Bicentennial 3 gun set, kaliber .357 - 45, tillv.nr
O845PM, O845PY, O845DG, se-nr SE0488578, SE0488580,
SE0488576.
Patronantal 6, piparrangemang EP. Revolver nr 1; Colt Python. 357
Magnum, piplängd 15cm, oflutad trumma med gravyr, tvnr 0845PY,
vapen-ID SE0488580, märken på blåneringen på spången i övrigt
NYSKICK. Revolver nr 2; Colt Dragoon .44 , piplängd 19 cm, tvnr
0845DG, vapen-ID SE0488576, NYSKICK. Revolver nr3; Colt SAA, .45
Colt, piplängd 19 cm, tvnr 0845PM, vapen-ID SE0488578. Vapen
kommer i ett presentationsschatull och en bok, vapenen förefaller vara
oskjutna.

Värdering: 23 000 SEK
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#1659155. DUBBELSTUDSARE, tysk, Enkelskott, fabrikat
Krieghoff, modell Classic, kaliber 9,3x74R, tillv.nr 95998, se-nr
SE2184441.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 60 cm, klass 1.
Laxat sikte på kvarts spång, stålfärgad baskyl med gravyr, kulspännare,
dubbla avtryckare med snälltryck på den främre avtryckaren, träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
Carl Zeiss Varipoint V 1,5-6x42 T* med belyst riktmedel 54 i fyrfots
hakmontage. Original läderkoffert medföljer.

Värdering: 40 000 SEK

#1659324. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna,
modell 1900, kaliber 6,5x55, tillv.nr 378851.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Facettslipat
slutstycke, scrollgravyr på skyddshylsan, plastlackad Monte Carlo kolv
med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, graverad magasinslucka,
plastbaäddad, toppmonterade stålklackar.

Värdering: 6 000 SEK

#1659375. KULGEVÄR, tjeckiskt, Repeter, fabrikat Brno, modell
2, kaliber .22LR, tillv.nr 41995.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 62 cm, klass 4. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Carl
Zeiss Diatal-ZA 4x32.

Värdering: 4 000 SEK

#1659413. KOMBI, italiensk, Enkelskott, fabrikat Antonio Zoli,
kaliber 20/76-.222R, tillv.nr 162927, se-nr SE0040490.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1 choke, graverad baskyl,
toplever, snälltryck, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad
Shirstone 4-12x44.

Värdering: 3 000 SEK

#1659430. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta-Sauer, modell 56E, kaliber 12/70, tillv.nr 35637.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
3/4+1/2 choke, graverad baskyl med sauerlogotyp, ejektor, dubbla
avtryckare den främre ledad, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 4 000 SEK

#1659448. HAGELGEVÄR, italienskt, Halvautomatisk, fabrikat
Beretta, modell 301, kaliber 12/70, tillv.nr D22890E.
Patronantal 1+1, piparrangemang EP, piplängd 71 cm. Utbytbar choke,
blånerad låda med scrollgravyr, träkolv, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

#1659549. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Emil Kerner,
kaliber 16/70-9,3x72R, tillv.nr 11676, se-nr SE0199451.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 68 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+3/4 choke,
förlängd spång med kryssbult, lyxgraverad baskyl med sidoöron och
signalstift, toplever, kulomkopplare med automatiskt sikte,
greenersäkring, rosetten och varbygeln av horn, snälltryck (defekt),
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, kolvmagasin med graverad lucka,
bakkappan av horn, rembyglar. Baser för fyrfots hakmontage
monterade.

Värdering: 8 000 SEK

#1659646. HAGELGEVÄR MED EN EXTRA PIPA, italienskt,
Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell Super 90, kaliber 12/76,
tillv.nr M200250, se-nr SE1270909.
Piparrangemang EP, piplängd 62 cm + 52 cm. Utbytbar choke, träkolv
med pistolgrepp och plastbakkappa, ett extra pipset medföljer; tvnr
C640207, piplängd 62 cm, vapen-ID SE2296993.

Värdering: 6 000 SEK

#1659659. KIKARSIKTE, CARL ZEISS CONQUEST DL 3-
12X50.
30mm tub, belyst riktmedel, Milletringar monterade för weaverklack.

Värdering: 6 000 SEK

#1659670. HAGELGEVÄR MED EN EXTRA PIPA, belgisk,
Halvautomatisk, fabrikat FN, modell A5, kaliber 12/70, tillv.nr
176946, se-nr SE223546.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 70 cm. Trångborrning ca
1/1 choke, blånerad låda med gravyr, framstocken och kolven av trä,
bakkappa av horn. En extra pipa medföljer, piplängd ca 75 cm, tvnr
176946, vapen-ID SE2235346.

Värdering: 6 000 SEK

#1659805. DUBBELSTUDSARE, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Fair Tecni-Mec, modell Jaguar, kaliber 9,3x74R, tillv.nr 177901,
se-nr SE2593974.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat
sikte på spång, graverad baskyl, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv
med pistolgrepp och bayerskt kindstöd, gummibakkappa,
toppmonterad Gecco 1-6x24IR med belyst riktmedel i vridmontage.

Värdering: 13 500 SEK

#1659887. HAGELGEVÄR, engelsk, Enkelskott, fabrikat
Wanless Brothers, kaliber 12/65, tillv.nr 2102, se-nr SE2295310.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 76 cm.
Trångborrning ca 1/2+1/2 choke, text på piporna " WANLESS BROS
MADE OF SIR JOSEPH WHITWORTH´S FLUID PRESSED STEEL
SUNDERLAND & STOCKTON ON TEES", siffran "1" på spången samt
liten scroll, heltäckande scrollgravyr på baskylen, sidolåsen, toplevern
och varbygeln, siffran "1" i guld på toplevern, dubbla avtryckare, ejektor,
nätskuren framstock med graverade beslag och siffran "1" i guld, rak
engelsk träkolv med nätskuren kolvhals och skurna droppar,
gummibakkappa, monogrambricka med ägarsignatur, kolvlängd ca 35,5
cm mätt från den främre avtryckaren.

Värdering: 25 000 SEK

#1660023. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Mauser
Oberndorf, modell 98 Double Square Bridge, kaliber 9,3x62,
tillv.nr 122484, se-nr SE0229411.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 70 cm, klass 1. Ställbart
sikte, oktagonal pipa med hel fräst spång, ombyggd säkring på
slutstycket, framstock med jakaranda knopp, träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, gummibakkappa, toppmonterad Schmidt & Bender 1,5-
6x42 på picatinnyskena.

Värdering: 25 000 SEK

#1660254. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 15-5, kaliber .38 Special, tillv.nr
AYM3661, se-nr SE0216658.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv (Nill Griffe). Originalkartongen medföljer.

Värdering: 2 000 SEK
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#1660258. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 17-2, kaliber .22LR, tillv.nr K703057,
se-nr SE0216128.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi (Houge).

Värdering: 2 000 SEK

#1660278. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat
Smith & Wesson, modell 686-6, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
DKU5425, se-nr SE2995490.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart LPA-sikte,
kolvsidorna av gummi. Originallådan medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

#1660340. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Feinwerbau,
modell AW93, kaliber .22LR, tillv.nr 2519, se-nr SE1209974.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv.

Värdering: 10 000 SEK

#1660472. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig Sauer,
modell P226 LDC, kaliber 9x19, tillv.nr U918653, se-nr
SE2498994.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
stomme med picatinnyskena, kolvsidorna av plast, originallådan med 3
extra magasin samt ett plasthölster (SIG-TAC) medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

#1660666. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell S2, kaliber 12/70, tillv.nr 28007, se-nr
SE2314021.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/1+3/4 choke, stålfärgad baskyl med scroll- & rosegravyr, scroll- &
rosegraverade sidolås, toplever, ejektor, enkeltryck, nätskuren framstock,
rak träkolv med nätskuren kolvhals, gummibakkappa.

Värdering: 35 000 SEK

#1660703. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Beretta, modell S3, kaliber 12/70, tillv.nr 30577, se-nr
SE2156097.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 73,5 cm. Trångborrning
ca 1/1+3/4 choke, stålfärgad baskyl med scroll- &rosegravyr, scroll- &
rosegraverade sidolås, ejektor, toplever, nätskuren framstock, träkolv
med pistolgrepp och gummibakkappa.

Värdering: 35 000 SEK

#1660797. HAGELGEVÄR, österikisk, Enkelskott, fabrikat J.
Fanzoj, kaliber 12/70, tillv.nr 212048.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Trångborrning ca
1/1+3/4 choke, dubbla kerstenreglar, facettslipade stötbottnar,
scrollgravyr på piporna, stålfärgad baskyl med scroll- & djurgravyr,
toplever, ejektor, dubbla avtryckare den främre ledad, tredelad framstock
med nätskärning och graverat lås, träkolv av utvald valnöt med
pistolgrepp och kindstöd, graverad stålrosett, graverad varbygel med
ägarmonogram, läderskodd gummibakkappa.

Värdering: 30 000 SEK

#1660820. DUBBELSTUDSARE, österikisk, Enkelskott, fabrikat
J. Fanzoj, kaliber 7x65R, tillv.nr 212043.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 62 cm, klass 1. Laxat
sikte på spången, dubbla kerstenreglar, heltäckande gravyr på baskylen,
facettslipade stötbottnar, toplever, ejektor, graverad varbygel med
ägarmonogram, tredelad framstock med näskärning och graverat lås,
träkolv av utvald valnöt med pistolgrepp och kindstöd, graverad
stålrosett, gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad Carl Zeiss Diavari-
ZM 1,5-6x42 T* i fyrfots hakmontage.

Värdering: 45 000 SEK

#1660905. DRILLING, österikisk, Enkelskott, fabrikat A. Blaim
Stockholm (J. Fanzoj), kaliber 20/76-7x57R, tillv.nr 21.2060.
Patronantal 3, piparrangemang sida vid sida, piplängd 62 cm, klass 1.
Trångborrning ca 1/1+1/2 choke, förlängd spång med kryssbult,
stålfärgad baskyl med djur- & bladgravyr, facettslipade stötbottnar,
toplever, dubbla avtryckare, enkeltryck för hagelpiporna (på den främre
avtryckaren), snälltryck på den bakre avtryckaren för kulpipan, extra bred
framstock med nätskärning och graverat lås, träkolv med pistolgrepp
och kindstöd, graverad stålrosett, graverad varbygel med
ägarmonogram i guld, gummibakkappa, rembyglar, toppmonterad Carl
Zeiss Varipoint 1,1-4x24 T* belyst riktmedel 0 i fyrfots hakmontage.

Värdering: 30 000 SEK

#1661560. HAGELGEVÄR, tysk, Enkelskott, fabrikat Sauer &
Sohn, kaliber 20/70, tillv.nr 456564, se-nr SE1505503.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 68 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad och graverad baskyl med sidoöron, signalstift, ejektor,
dubbla avtryckare, rak engelsk träkolv med plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

#1661624. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell
M78, kaliber .22LR, tillv.nr 715815.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 4. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterad Pecar 2,75x.

Värdering: 3 500 SEK

#1661686. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna/CG, modell 1900 VÄNSTER, kaliber 6,5x55, tillv.nr
631016.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat sikte,
mekanism i VÄNSTER utförande graverad magasinslucka, Monte Carlo
kolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 500 SEK

#1661773. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat
Husqvarna/CG, modell 1900, kaliber 6,5x55, tillv.nr 623413.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm. Ställbart sikte,
graverad magasinssluckaq, Monte Carlo kolv med pistolgrepp,
rembyglar, toppmonterad Micro Trac 2,5-7x.

Värdering: 2 500 SEK

#1661898. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat
Lincoln, modell No2, kaliber 12/76, tillv.nr 77109.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 69 cm. Trångborrning ca
1/1+1/2 choke, stålfärgad baskyl med gravyr, ejektor, träkolv med
pistolgrep0, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK
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#1661920. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Tikka, modell
55, kaliber .222R, tillv.nr 550-186695.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 2. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa, toppmonterad
Classic 3-9x32.

Värdering: 2 000 SEK

#1661965. KULGEVÄR, amerikansk, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .308W, tillv.nr G6544202, se-nr
SE2220674.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, plastkolv med pistolgrepp och gummibakkappa,
toppmonterade Warne 30mm stålringar på stålklackar.

Värdering: 3 000 SEK

#1662008. GEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav,
modell 96, kaliber 6,5x55, tillv.nr 409781.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74cm, klass 1.j Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 1 000 SEK

#1662026. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Anschütz,
modell 1515-1516, kaliber .22WM, tillv.nr 1357868, se-nr
SE1565472.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 3. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterad Bushnell Buckhorn 3-9x40.

Värdering: 2 500 SEK
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